
     

  Número da Pesquisa: CESOP-VOX POPULI/02489 
Título da Pesquisa: 
ESTUDO ELEITORAL BRASILEIRO – ESEB-2006 
Local da Pesquisa: BRASIL 
Data da Pesquisa: 17 A 27/12/2006 
Tamanho da Pesquisa: 1000 
Universo da Pesquisa: Eleitores acima de 16 anos

     

  O Estudo Eleitoral Brasileiro (ESEB) é um survey nacional pós-eleitoral de 
cunho acadêmico e realizado pelo CESOP/UNICAMP desde 2002. O ESEB 
2006, segunda onda da pesquisa pós-eleitoral realizada no Brasil, 
inseriu-se no Módulo 3 (2006-2010) do Projeto Comparative Study of 
Electoral Systems (CSES) da Universidade de Michigan, que teve como 
preocupação central analisar o desenho do sistema eleitoral a partir da 
percepção do eleitor sobre suas escolhas e a avaliação retrospectiva que 
faz de partidos, candidatos e ideologias. As questões deste módulo 
objetivaram responder, em específico, como os eleitores distinguem os 
partidos e como as condições contextuais aumentam o grau e a facilidade 
com que eles podem fazer essas distinções e seus pesos relativos em 
diferentes contextos.

fxidade FAIXA ETÁRIA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 De 16 a 24 anos

2 De 25 a 34 anos

3 De 35 a 44 anos

4 De 45 a 59 anos

5 De 60 anos ou mais

Total

246 24,6 24,6 24,6

222 22,2 22,2 46,8

196 19,6 19,6 66,4

200 20,0 20,0 86,4

136 13,6 13,6 100,0

1000 100,0 100,0

sexo

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Masculino

2 Feminino

Total

479 47,9 47,9 47,9

521 52,1 52,1 100,0

1000 100,0 100,0
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instru GRAU DE INSTRUÇÃO

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Primário completo

3 Ginásio incompleto

4 Ginásio completo

5 Colégio incompleto

6 Colégio completo

Total

246 24,6 24,6 24,6

132 13,2 13,2 37,8

168 16,8 16,8 54,7

85 8,5 8,5 63,2

99 9,9 9,9 73,1

166 16,6 16,6 89,7

60 6,0 6,0 95,7

43 4,3 4,3 100,0

1000 100,0 100,0

est_civ ESTADO CIVIL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Solteiro(a)

3 Viuvo(a)

5 Separado(a)

Total

349 34,9 34,9 34,9

533 53,3 53,3 88,2

78 7,8 7,8 96,0

21 2,1 2,1 98,1

19 1,9 1,9 100,0

1000 100,0 100,0

pea ATIVIDADE ECONÔMICA

Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Desempregado(a)

Total

600 60,0 60,0 60,0

30 3,0 3,0 63,0

59 5,9 5,9 69,0

53 5,3 5,3 74,3

88 8,8 8,8 83,1

120 12,0 12,0 95,0

50 5,0 5,0 100,0

1000 100,0 100,0
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tv POSSE DE TELEVISÃO EM CORES

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

2

3

4

5

Total

35 3,5 3,5 3,5

610 61,0 61,0 64,4

268 26,8 26,8 91,2

68 6,8 6,8 98,0

20 2,0 2,0 100,0

1000 100,0 100,0

radio POSSE DE RÁDIO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1

2

3

4

Total

113 11,3 11,3 11,3

635 63,5 63,5 74,8

172 17,2 17,2 92,0

55 5,5 5,5 97,4

26 2,6 2,6 100,0

1000 100,0 100,0

banho POSSE DE BANHEIRO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

2

3

4

Total

13 1,3 1,3 1,3

796 79,6 79,6 80,9

159 15,9 15,9 96,8

32 3,2 3,2 100,0

1000 100,0 100,0

auto POSSE DE AUTOMÓVEL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

2

4

5

Total

749 74,9 74,9 74,9

227 22,7 22,7 97,6

16 1,6 1,6 99,2

8 ,8 ,8 100,0

1000 100,0 100,0

empre POSSE DE EMPREGADA MENSALISTA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

2

Total

976 97,6 97,6 97,6

24 2,4 2,4 100,0

1000 100,0 100,0
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aspira POSSE DE ASPIRADOR EM PÓ

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1

Total

892 89,2 89,2 89,2

108 10,8 10,8 100,0

1000 100,0 100,0

lavar POSSE DE MÁQUINA DE LAVAR ROUPA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1

Total

581 58,1 58,1 58,1

419 41,9 41,9 100,0

1000 100,0 100,0

video POSSE DE VÍDEOCASSETE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

2

Total

407 40,7 40,7 40,7

593 59,3 59,3 100,0

1000 100,0 100,0

gela POSSE DE GELADEIRA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

2

Total

72 7,2 7,2 7,2

928 92,8 92,8 100,0

1000 100,0 100,0

freezer POSSE DE FREEZER

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1

Total

742 74,2 74,2 74,2

258 25,8 25,8 100,0

1000 100,0 100,0

tel_fixo POSSE DE TELEFONE FIXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1

2

Total

592 59,2 59,2 59,2

406 40,6 40,6 99,7

3 ,3 ,3 100,0

1000 100,0 100,0
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compu POSSE DE COMPUTADOR

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1

2

3

Total

836 83,6 83,6 83,6

160 16,0 16,0 99,6

2 ,2 ,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0

tv_cabo POSSE DE TELEVISÃO A CABO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1

Total

869 86,9 86,9 86,9

131 13,1 13,1 100,0

1000 100,0 100,0

micro POSSE DE MICROONDAS

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1

Total

812 81,2 81,2 81,2

188 18,8 18,8 100,0

1000 100,0 100,0

internet INTERNET BANDA LARGA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1

Total

926 92,6 92,6 92,6

74 7,4 7,4 100,0

1000 100,0 100,0

chefe GRAU DE ESCOLARIDADE DO CHEFE DA FAMÍLIA

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

290 29,0 29,0 29,0

358 35,8 35,8 64,8

144 14,4 14,4 79,3

172 17,2 17,2 96,4

36 3,6 3,6 100,0

1000 100,0 100,0
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renda1 FAIXA DE RENDA MENSAL FAMILIAR

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até R$ 260,00

8 Mas de R$ 7.800,00

Total

Missing System

Total

26 2,6 5,3 5,3

113 11,3 22,9 28,2

95 9,5 19,2 47,4

98 9,8 19,8 67,2

46 4,6 9,3 76,6

16 1,6 3,3 79,9

2 ,2 ,5 80,4

0 ,0 ,1 80,5

96 9,6 19,5 100,0

493 49,3 100,0

507 50,7

1000 100,0

renda2 FAIXA DE RENDA MENSAL PESSOAL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até R$ 260,00

9 Não tem renda pessoal

Total

Missing System

Total

59 5,9 12,0 12,0

99 9,9 20,0 32,0

46 4,6 9,4 41,4

27 2,7 5,5 46,9

9 ,9 1,8 48,7

4 ,4 ,7 49,4

218 21,8 44,0 93,4

33 3,3 6,6 100,0

495 49,5 100,0

505 50,5

1000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 Pessoas

2 2 Pessoas

3 3 Pessoas

4 4 Pessoas

5 5 Pessoas

6 6 Pessoas

7 7 Pessoas

8 8 Pessoas

9 9 Pessoas

10 10 Pessoas

11 11 Pessoas

12 12 Pessoas

13 13 Pessoas

14 14 Pessoas

16 16 Pessoas

Total

46 4,6 4,6 4,6

138 13,8 13,8 18,4

207 20,7 20,7 39,1

237 23,7 23,7 62,8

190 19,0 19,0 81,8

92 9,2 9,2 91,0

40 4,0 4,0 94,9

21 2,1 2,1 97,1

19 1,9 1,9 98,9

7 ,7 ,7 99,6

1 ,1 ,1 99,7

1 ,1 ,1 99,8

1 ,1 ,1 99,8

1 ,1 ,1 100,0

0 ,0 ,0 100,0

1000 100,0 100,0

d2 D2. Qual o seu grau de parentesco com o chefe da família?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 É o chefe da família

3 Filho(a)

4 Pais

5 Familiares

6 Amigo(a)

7 Marido/Esposa

10 Genro / Nora

11 Cunhado

12 Sogra

13 Enteado

Total

454 45,4 45,4 45,4

258 25,8 25,8 71,2

7 ,7 ,7 72,0

34 3,4 3,4 75,3

1 ,1 ,1 75,4

234 23,4 23,4 98,8

5 ,5 ,5 99,3

2 ,2 ,2 99,4

2 ,2 ,2 99,6

4 ,4 ,4 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Umbandista

2 Candomblé

3 Evangélico Pentecostal

4 Evangélico Outros

5 Protestante

6 Católico Carismático

8 Católico Tradicional

9 Outra s/e

11 Assembléia de Deus

15 Deus é Amor

16 Cristão (s/e)

20 Igreja da Graça

21 Espirita Kardecista

23 Espirita (s/e)

25 Budismo

29 Assembléia de Deus

32 Batista

34 Testemunha de Jeová

35 Adventista (s/e)

59 Adventista do 7º

65 Batista

69 Messiânica

73 Metodista

81 Brasil para Cristo

4 ,4 ,4 ,4

2 ,2 ,2 ,6

75 7,5 7,5 8,1

13 1,3 1,3 9,4

5 ,5 ,5 9,9

52 5,2 5,2 15,1

12 1,2 1,2 16,3

592 59,2 59,2 75,5

2 ,2 ,2 75,7

13 1,3 1,3 77,0

37 3,7 3,7 80,7

14 1,4 1,4 82,1

10 1,0 1,0 83,1

2 ,2 ,2 83,3

8 ,8 ,8 84,1

4 ,4 ,4 84,5

0 ,0 ,0 84,6

9 ,9 ,9 85,4

9 ,9 ,9 86,3

2 ,2 ,2 86,5

2 ,2 ,2 86,6

2 ,2 ,2 86,9

13 1,3 1,3 88,2

1 ,1 ,1 88,3

5 ,5 ,5 88,8

3 ,3 ,3 89,2

1 ,1 ,1 89,2

0 ,0 ,0 89,3

1 ,1 ,1 89,4

1 ,1 ,1 89,5

1 ,1 ,1 89,6

1 ,1 ,1 89,7

99 9,9 9,9 99,6

0 ,0 ,0 99,7
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Frequency Percent Valid Percent
102 Cristã (s/e)

105 Muçulmana

111 Deus é amor

136 Paz e Vida

Total

0 ,0 ,0 99,7

1 ,1 ,1 99,8

0 ,0 ,0 99,8

1 ,1 ,1 100,0

0 ,0 ,0 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Umbandista

3 Evangélico Pentecostal

4 Evangélico Outros

6 Católico Carismático

8 Católico Tradicional

11 Assembléia de Deus

15 Deus é Amor

21 Espirita Kardecista

23 Espirita (s/e)

29 Assembléia de Deus

32 Batista

136 Paz e Vida

192 Maranata

Total

Missing System

Total

2 ,2 4,7 4,7

11 1,1 22,7 27,3

1 ,1 1,7 29,0

2 ,2 4,2 33,2

1 ,1 1,2 34,4

4 ,4 9,1 43,5

1 ,1 1,9 45,5

7 ,7 14,1 59,5

2 ,2 4,7 64,2

2 ,2 3,9 68,1

1 ,1 2,1 70,2

2 ,2 3,8 74,0

4 ,4 8,2 82,2

2 ,2 4,7 87,0

1 ,1 1,2 88,2

1 ,1 2,4 90,6

2 ,2 3,5 94,1

1 ,1 2,4 96,5

1 ,1 1,2 97,7

1 ,1 2,3 100,0

48 4,8 100,0

952 95,2

1000 100,0
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d4 D4. Você é:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

Missing System

Total

225 22,5 35,7 35,7

395 39,5 62,7 98,4

10 1,0 1,6 100,0

630 63,0 100,0

370 37,0

1000 100,0

d4b D4b. Qual é o tipo de lugar onde o(a) Sr(a) trabalha?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Indústria

2 Comércio

3 Prestação de serviços

4 Funcionário Público

9 NS/NR

Total

Missing System

Total

44 4,4 7,0 7,0

228 22,8 36,2 43,2

293 29,3 46,4 89,6

35 3,5 5,6 95,2

5 ,5 ,8 96,0

3 ,3 ,6 96,6

18 1,8 2,8 99,4

4 ,4 ,6 100,0

630 63,0 100,0

370 37,0

1000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

5 Limpeza

7 Saúde

10 Segurança

11 Educação

14 Babá

16 Assistência jurídica

21 Doméstica

23 Contabilidade

28 Marcenaria

29 Confecção/Costureira

32 Telefonia

35 Porteiro

38 Cozinheira

40 Jardinagem

41 Lavaderia

46 Militar

56 Músico

61 Carpinteiro

64 Cabeleireira

66 Manicure

69 Reciclagem

78 Fotógrafo

Total

4 ,4 1,4 1,4

11 1,1 3,7 5,1

3 ,3 1,0 6,1

98 9,8 33,6 39,8

36 3,6 12,3 52,1

17 1,7 5,8 57,9

7 ,7 2,4 60,3

25 2,5 8,7 69,0

1 ,1 ,3 69,3

19 1,9 6,6 76,0

9 ,9 3,0 78,9

6 ,6 2,0 80,9

1 ,1 ,5 81,5

8 ,8 2,7 84,2

1 ,1 ,4 84,6

2 ,2 ,8 85,3

6 ,6 2,0 87,3

1 ,1 ,3 87,7

1 ,1 ,2 87,9

2 ,2 ,8 88,7

4 ,4 1,3 90,0

5 ,5 1,6 91,5

1 ,1 ,2 91,7

1 ,1 ,5 92,2

4 ,4 1,2 93,4

1 ,1 ,4 93,9

7 ,7 2,5 96,4

5 ,5 1,8 98,1

4 ,4 1,4 99,6

1 ,1 ,4 100,0

293 29,3 100,0

707 70,7
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Frequency Percent Valid Percent
Missing System

Total

707 70,7

1000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Rebelião nos presídios

12 Ética na política

14 Combate à fome

15 Combate a pobreza

5 ,5 ,5 ,5

156 15,6 15,6 16,1

22 2,2 2,2 18,3

50 5,0 5,0 23,3

55 5,5 5,5 28,8

15 1,5 1,5 30,3

16 1,6 1,6 31,9

31 3,1 3,1 35,0

30 3,0 3,0 38,0

6 ,6 ,6 38,6

3 ,3 ,3 38,9

2 ,2 ,2 39,1

24 2,4 2,4 41,5

9 ,9 ,9 42,4

1 ,1 ,1 42,5

12 1,2 1,2 43,7

3 ,3 ,3 44,0

73 7,3 7,3 51,3 Page 12



Frequency Percent Valid Percent
19 Compra de dossiê

25 Projetos para jovens

37 Inflação

39 Desarmamento

40 Saneamento básico

41 SDB ganhar

73 7,3 7,3 51,3

1 ,1 ,1 51,5

3 ,3 ,3 51,7

5 ,5 ,5 52,3

2 ,2 ,2 52,5

15 1,5 1,5 54,0

1 ,1 ,1 54,1

16 1,6 1,6 55,7

19 1,9 1,9 57,6

0 ,0 ,0 57,7

1 ,1 ,1 57,8

2 ,2 ,2 58,0

2 ,2 ,2 58,2

0 ,0 ,0 58,3

2 ,2 ,2 58,5

1 ,1 ,1 58,6

1 ,1 ,1 58,7

6 ,6 ,6 59,3

1 ,1 ,1 59,4

2 ,2 ,2 59,6

1 ,1 ,1 59,8

2 ,2 ,2 60,0

7 ,7 ,7 60,7
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Frequency Percent Valid Percent

49 Vitória de Palloci

52 Moradias populares

53 INSS

56 Vitória de Requião

62 Vitória do Wagner

63 Derrota do Alkimin

65 PCC

67 Pedágio

68 Apoio aos agricultores

7 ,7 ,7 60,7

3 ,3 ,3 61,0

1 ,1 ,1 61,2

1 ,1 ,1 61,2

2 ,2 ,2 61,4

0 ,0 ,0 61,5

2 ,2 ,2 61,7

2 ,2 ,2 61,8

2 ,2 ,2 62,0

2 ,2 ,2 62,2

1 ,1 ,1 62,3

1 ,1 ,1 62,4

0 ,0 ,0 62,4

1 ,1 ,1 62,5

1 ,1 ,1 62,7

1 ,1 ,1 62,8

1 ,1 ,1 62,8

2 ,2 ,2 63,0

1 ,1 ,1 63,2

1 ,1 ,1 63,3

0 ,0 ,0 63,4

1 ,1 ,1 63,5

2 ,2 ,2 63,6

1 ,1 ,1 63,7

0 ,0 ,0 63,7

1 ,1 ,1 63,8

1 ,1 ,1 63,9
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Frequency Percent Valid Percent

81 Troca de políticos

97 Nenhum

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

1 ,1 ,1 63,9

1 ,1 ,1 64,0

0 ,0 ,0 64,0

67 6,7 6,7 70,7

291 29,1 29,1 99,8

2 ,2 ,2 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

12 Ética na política

14 Combate à fome

15 Combate a pobreza

55 5,5 16,2 16,2

23 2,3 6,8 22,9

24 2,4 7,1 30,0

1 ,1 ,4 30,4

34 3,4 10,0 40,4

9 ,9 2,6 43,1

38 3,8 11,3 54,3

30 3,0 8,8 63,1

31 3,1 9,1 72,2

2 ,2 ,6 72,8

2 ,2 ,5 73,3

7 ,7 2,0 75,3

3 ,3 ,8 76,0

2 ,2 ,6 76,6

9 ,9 2,7 79,3
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Frequency Percent Valid Percent

19 Compra de dossiê

25 Projetos para jovens

28 Vitória do Cid Gomes

37 Inflação

40 Saneamento básico

42 Reforma Agrária

52 Moradias populares

9 ,9 2,7 79,3

1 ,1 ,2 79,5

14 1,4 4,1 83,6

2 ,2 ,6 84,3

1 ,1 ,2 84,5

3 ,3 1,0 85,5

1 ,1 ,4 85,9

1 ,1 ,3 86,2

3 ,3 ,9 87,1

0 ,0 ,1 87,3

2 ,2 ,5 87,7

0 ,0 ,1 87,9

2 ,2 ,5 88,3

5 ,5 1,5 89,8

2 ,2 ,5 90,3

1 ,1 ,4 90,7

1 ,1 ,3 91,0

1 ,1 ,3 91,3

0 ,0 ,1 91,4

2 ,2 ,5 92,0

2 ,2 ,6 92,6

2 ,2 ,5 93,0

2 ,2 ,4 93,5

5 ,5 1,4 94,9
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Frequency Percent Valid Percent

57 Derrota de Osmar

72 Democracia

Total

Missing System

Total

5 ,5 1,4 94,9

2 ,2 ,6 95,4

1 ,1 ,4 95,8

1 ,1 ,3 96,2

2 ,2 ,5 96,6

0 ,0 ,1 96,8

3 ,3 ,8 97,5

1 ,1 ,2 97,7

1 ,1 ,4 98,1

1 ,1 ,4 98,5

4 ,4 1,2 99,6

1 ,1 ,4 100,0

342 34,2 100,0

658 65,8

1000 100,0
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eseb2 ESEB2) Qual é o principal problema político do Brasil hoje? PRIMEIRO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Falta de ética

14 Combate à fome

21 Reforma Agrária

100 10,0 10,0 10,0

397 39,7 39,7 49,6

10 1,0 1,0 50,6

22 2,2 2,2 52,8

50 5,0 5,0 57,8

12 1,2 1,2 59,0

5 ,5 ,5 59,5

26 2,6 2,6 62,1

0 ,0 ,0 62,1

5 ,5 ,5 62,7

1 ,1 ,1 62,7

10 1,0 1,0 63,8

13 1,3 1,3 65,1

23 2,3 2,3 67,4

12 1,2 1,2 68,7

6 ,6 ,6 69,2

9 ,9 ,9 70,2

1 ,1 ,1 70,3

1 ,1 ,1 70,4

2 ,2 ,2 70,6

9 ,9 ,9 71,6

1 ,1 ,1 71,7
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eseb2 ESEB2) Qual é o principal problema político do Brasil hoje? PRIMEIRO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent
23 Crime organizado

30 Pobreza / Miséria

35 Falta de honestidade

40 Legislação

44 Mendigos

47 Compra de dossiês

51 Dívida Externa

56 Democracia

60 Saneamento Básico

1 ,1 ,1 71,7

6 ,6 ,6 72,3

3 ,3 ,3 72,6

1 ,1 ,1 72,7

9 ,9 ,9 73,5

7 ,7 ,7 74,2

2 ,2 ,2 74,4

2 ,2 ,2 74,6

1 ,1 ,1 74,7

1 ,1 ,1 74,8

4 ,4 ,4 75,2

1 ,1 ,1 75,3

10 1,0 1,0 76,3

1 ,1 ,1 76,4

1 ,1 ,1 76,5

1 ,1 ,1 76,6

3 ,3 ,3 76,9

1 ,1 ,1 77,0

1 ,1 ,1 77,1

1 ,1 ,1 77,2

1 ,1 ,1 77,3

2 ,2 ,2 77,5

1 ,1 ,1 77,6

2 ,2 ,2 77,8

1 ,1 ,1 77,9

1 ,1 ,1 78,0

0 ,0 ,0 78,0
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eseb2 ESEB2) Qual é o principal problema político do Brasil hoje? PRIMEIRO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent

97 Nenhum

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

0 ,0 ,0 78,0

31 3,1 3,1 81,1

182 18,2 18,2 99,4

6 ,6 ,6 100,0

1000 100,0 100,0

eseb2a ESEB2A) Qual é o principal problema político do Brasil hoje? SEGUNDO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Falta de ética

14 Combate à fome

60 6,0 14,1 14,1

47 4,7 11,1 25,2

4 ,4 ,9 26,1

48 4,8 11,4 37,5

65 6,5 15,5 53,0

8 ,8 1,9 54,9

7 ,7 1,6 56,5

19 1,9 4,5 61,0

8 ,8 2,0 63,0

2 ,2 ,5 63,5

17 1,7 3,9 67,4

13 1,3 3,0 70,4

21 2,1 4,9 75,3

4 ,4 1,0 76,3

3 ,3 ,7 77,0

18 1,8 4,3 81,3
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eseb2a ESEB2A) Qual é o principal problema político do Brasil hoje? SEGUNDO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent

20 Falta de infra-estrutura

21 Reforma Agrária

23 Crime organizado

30 Pobreza / Miséria

35 Falta de honestidade

36 Policiais corruptos

37 Falta de sensibilidade

48 Acidentes de trânsito

18 1,8 4,3 81,3

1 ,1 ,2 81,5

1 ,1 ,2 81,7

1 ,1 ,3 82,0

2 ,2 ,5 82,5

3 ,3 ,8 83,3

2 ,2 ,4 83,7

2 ,2 ,4 84,0

8 ,8 1,8 85,9

13 1,3 3,0 88,9

7 ,7 1,6 90,5

6 ,6 1,3 91,8

2 ,2 ,5 92,4

3 ,3 ,7 93,0

2 ,2 ,4 93,5

2 ,2 ,5 94,0

1 ,1 ,3 94,3

1 ,1 ,2 94,5

6 ,6 1,3 95,8

0 ,0 ,1 95,8

1 ,1 ,1 96,0

1 ,1 ,1 96,1

4 ,4 ,9 97,0

0 ,0 ,1 97,1

1 ,1 ,2 97,3

1 ,1 ,3 97,6
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eseb2a ESEB2A) Qual é o principal problema político do Brasil hoje? SEGUNDO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent

52 Nepotismo

55 Carga tributária

59 Desvalorização do real

60 Saneamento Básico

63 Bolsa Família

Total

Missing System

Total

1 ,1 ,3 97,6

1 ,1 ,3 97,9

2 ,2 ,5 98,4

1 ,1 ,2 98,6

0 ,0 ,1 98,7

3 ,3 ,6 99,3

0 ,0 ,1 99,4

2 ,2 ,4 99,8

1 ,1 ,2 100,0

423 42,3 100,0

577 57,7

1000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Lula

2 Geraldo Alckmin

3 Heloísa Helena

4 Cristóvam Buarque

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

474 47,4 47,4 47,4

185 18,5 18,5 65,9

46 4,6 4,6 70,4

18 1,8 1,8 72,2

126 12,6 12,6 84,8

94 9,4 9,4 94,3

52 5,2 5,2 99,5

5 ,5 ,5 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Lula

2 Geraldo Alckmin

3 Heloísa Helena

4 Cristóvam Buarque

5 Luciano Bivar

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

328 32,8 32,8 32,8

142 14,2 14,2 47,0

42 4,2 4,2 51,2

16 1,6 1,6 52,8

2 ,2 ,2 53,0

122 12,2 12,2 65,2

111 11,1 11,1 76,3

222 22,2 22,2 98,5

15 1,5 1,5 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

623 62,3 62,3 62,3

155 15,5 15,5 77,8

104 10,4 10,4 88,2

24 2,4 2,4 90,6

79 7,9 7,9 98,6

14 1,4 1,4 100,0

0 ,0 ,0 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 É indiferente

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

647 64,7 64,7 64,7

115 11,5 11,5 76,2

117 11,7 11,7 88,0

26 2,6 2,6 90,5

77 7,7 7,7 98,2

17 1,7 1,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito bom

2 Bom

3 Ruim

4 Péssimo

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

108 10,8 10,8 10,8

646 64,6 64,6 75,4

173 17,3 17,3 92,8

62 6,2 6,2 99,0

7 ,7 ,7 99,7

3 ,3 ,3 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

671 67,1 67,1 67,1

279 27,9 27,9 95,0

41 4,1 4,1 99,1

9 ,9 ,9 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 12 PDT

13 PT

14 PTB

15 PMDB

23 PPS

25 PFL

34 PP

40 PSB

43 PV

45 PSDB

50 PSOL

65 PC do B

77 Não sabe

Total

Missing System

Total

6 ,6 2,0 2,0

176 17,6 63,0 65,0

5 ,5 1,8 66,8

37 3,7 13,1 79,9

1 ,1 ,5 80,4

5 ,5 1,6 82,0

1 ,1 ,4 82,4

2 ,2 ,6 83,0

4 ,4 1,5 84,5

36 3,6 12,9 97,3

2 ,2 ,7 98,0

1 ,1 ,3 98,3

5 ,5 1,7 100,0

279 27,9 100,0

721 72,1

1000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

501 50,1 50,1 50,1

464 46,4 46,4 96,5

26 2,6 2,6 99,1

9 ,9 ,9 100,0

1000 100,0 100,0

eseb10 ESEB10) Qual candidato a presidente melhor representa o que o(a) Sr(a) pensa?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Lula

2 Geraldo Alckmin

3 Heloísa Helena

4 Cristóvam Buarque

10 José Sarney

Total

Missing System

Total

298 29,8 64,2 64,2

114 11,4 24,7 88,8

24 2,4 5,3 94,1

27 2,7 5,8 99,9

1 ,1 ,1 100,0

464 46,4 100,0

536 53,6

1000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

641 64,1 64,1 64,1

331 33,1 33,1 97,2

18 1,8 1,8 99,0

10 1,0 1,0 100,0

1000 100,0 100,0

eseb12a ESEB12) Qual partido o(a) Sr(a) gosta? PRIMEIRO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent
Valid 12 PDT

13 PT

14 PTB

15 PMDB

25 PFL

34 PP

40 PSB

43 PV

45 PSDB

50 PSOL

65 PC do B

Total

Missing System

Total

6 ,6 1,8 1,8

216 21,6 65,4 67,1

6 ,6 1,9 69,0

34 3,4 10,3 79,3

7 ,7 2,1 81,5

1 ,1 ,3 81,8

1 ,1 ,4 82,2

6 ,6 1,8 84,0

45 4,5 13,6 97,5

2 ,2 ,7 98,2

1 ,1 ,2 98,4

5 ,5 1,6 100,0

331 33,1 100,0

669 66,9

1000 100,0
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eseb12b ESEB12) Qual partido o(a) Sr(a) gosta? SEGUNDO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent
Valid 12 PDT

13 PT

14 PTB

15 PMDB

16 PSTU

22 PL

25 PFL

43 PV

45 PSDB

50 PSOL

65 PC do B

Total

Missing System

Total

3 ,3 8,1 8,1

6 ,6 15,5 23,6

1 ,1 3,6 27,2

7 ,7 19,2 46,4

1 ,1 3,2 49,6

1 ,1 3,4 53,0

8 ,8 21,5 74,4

1 ,1 2,1 76,5

6 ,6 16,0 92,5

2 ,2 4,7 97,2

1 ,1 2,8 100,0

36 3,6 100,0

964 96,4

1000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Gosta pouco

2 Gosta

3 Gosta muito

99 Não respondeu

Total

Missing System

Total

40 4,0 13,7 13,7

181 18,1 62,4 76,1

68 6,8 23,3 99,4

2 ,2 ,6 100,0

290 29,0 100,0

710 71,0

1000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

Total

Missing System

Total

233 23,3 24,2 24,2

731 73,1 75,8 100,0

964 96,4 100,0

36 3,6

1000 100,0

Page 27



Frequency Percent Valid Percent
Valid 12 PDT

13 PT

14 PTB

15 PMDB

22 PL

25 PFL

43 PV

45 PSDB

50 PSOL

65 PC do B

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

Missing System

Total

9 ,9 4,0 4,0

110 11,0 47,0 51,0

9 ,9 3,7 54,6

40 4,0 17,0 71,7

1 ,1 ,5 72,2

15 1,5 6,3 78,5

2 ,2 ,8 79,3

36 3,6 15,3 94,5

3 ,3 1,3 95,8

3 ,3 1,3 97,1

6 ,6 2,7 99,8

1 ,1 ,2 100,0

233 23,3 100,0

767 76,7

1000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 13 PT

15 PMDB

30 PSD

45 PSDB

50 PSOL

Total

Missing System

Total

8 ,8 46,9 46,9

4 ,4 26,3 73,2

1 ,1 6,6 79,8

3 ,3 15,3 95,1

1 ,1 4,9 100,0

17 1,7 100,0

983 98,3

1000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 15 PMDB

Missing System

Total

1 ,1 100,0 100,0

999 99,9

1000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

220 22,0 22,0 22,0

43 4,3 4,3 26,3

40 4,0 4,0 30,3

46 4,6 4,6 34,9

51 5,1 5,1 39,9

150 15,0 15,0 55,0

66 6,6 6,6 61,5

69 6,9 6,9 68,4

97 9,7 9,7 78,2

54 5,4 5,4 83,6

104 10,4 10,4 93,9

18 1,8 1,8 95,8

36 3,6 3,6 99,4

6 ,6 ,6 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

255 25,5 25,5 25,5

28 2,8 2,8 28,3

61 6,1 6,1 34,4

73 7,3 7,3 41,8

81 8,1 8,1 49,8

208 20,8 20,8 70,6

52 5,2 5,2 75,8

32 3,2 3,2 79,0

14 1,4 1,4 80,4

10 1,0 1,0 81,4

6 ,6 ,6 82,0

112 11,2 11,2 93,2

62 6,2 6,2 99,3

7 ,7 ,7 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

242 24,2 24,2 24,2

48 4,8 4,8 29,0

60 6,0 6,0 35,0

48 4,8 4,8 39,8

81 8,1 8,1 47,8

187 18,7 18,7 66,5

73 7,3 7,3 73,9

35 3,5 3,5 77,3

46 4,6 4,6 81,9

14 1,4 1,4 83,4

28 2,8 2,8 86,2

76 7,6 7,6 93,8

56 5,6 5,6 99,4

6 ,6 ,6 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

276 27,6 27,6 27,6

44 4,4 4,4 32,0

59 5,9 5,9 37,9

78 7,8 7,8 45,7

83 8,3 8,3 54,1

182 18,2 18,2 72,2

51 5,1 5,1 77,3

33 3,3 3,3 80,6

18 1,8 1,8 82,4

10 1,0 1,0 83,4

7 ,7 ,7 84,1

93 9,3 9,3 93,4

59 5,9 5,9 99,3

7 ,7 ,7 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

240 24,0 24,0 24,0

33 3,3 3,3 27,4

58 5,8 5,8 33,2

50 5,0 5,0 38,2

73 7,3 7,3 45,5

211 21,1 21,1 66,6

65 6,5 6,5 73,2

52 5,2 5,2 78,4

45 4,5 4,5 82,9

15 1,5 1,5 84,4

21 2,1 2,1 86,5

66 6,6 6,6 93,1

62 6,2 6,2 99,3

7 ,7 ,7 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

275 27,5 27,5 27,5

39 3,9 3,9 31,4

58 5,8 5,8 37,2

62 6,2 6,2 43,4

80 8,0 8,0 51,4

193 19,3 19,3 70,6

50 5,0 5,0 75,7

36 3,6 3,6 79,3

14 1,4 1,4 80,7

4 ,4 ,4 81,1

8 ,8 ,8 81,9

108 10,8 10,8 92,7

65 6,5 6,5 99,3

7 ,7 ,7 100,0

1000 100,0 100,0

Page 31



Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece

77 Não sabe

Total

128 12,8 12,8 12,8

34 3,4 3,4 16,2

34 3,4 3,4 19,7

29 2,9 2,9 22,6

46 4,6 4,6 27,2

112 11,2 11,2 38,5

62 6,2 6,2 44,6

101 10,1 10,1 54,7

123 12,3 12,3 67,1

91 9,1 9,1 76,2

219 21,9 21,9 98,1

8 ,8 ,8 98,9

11 1,1 1,1 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

165 16,5 16,5 16,5

51 5,1 5,1 21,6

55 5,5 5,5 27,1

57 5,7 5,7 32,9

93 9,3 9,3 42,1

190 19,0 19,0 61,1

83 8,3 8,3 69,4

72 7,2 7,2 76,6

85 8,5 8,5 85,1

26 2,6 2,6 87,8

66 6,6 6,6 94,3

24 2,4 2,4 96,7

30 3,0 3,0 99,7

3 ,3 ,3 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

211 21,1 21,1 21,1

36 3,6 3,6 24,7

79 7,9 7,9 32,6

94 9,4 9,4 42,0

117 11,7 11,7 53,7

187 18,7 18,7 72,4

72 7,2 7,2 79,5

46 4,6 4,6 84,2

36 3,6 3,6 87,7

13 1,3 1,3 89,0

29 2,9 2,9 91,9

53 5,3 5,3 97,2

25 2,5 2,5 99,7

3 ,3 ,3 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

210 21,0 21,0 21,0

48 4,8 4,8 25,8

67 6,7 6,7 32,6

86 8,6 8,6 41,2

106 10,6 10,6 51,7

170 17,0 17,0 68,7

53 5,3 5,3 74,0

35 3,5 3,5 77,6

21 2,1 2,1 79,7

3 ,3 ,3 80,0

9 ,9 ,9 80,8

147 14,7 14,7 95,5

42 4,2 4,2 99,7

3 ,3 ,3 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

205 20,5 20,5 20,5

46 4,6 4,6 25,0

60 6,0 6,0 31,1

55 5,5 5,5 36,6

86 8,6 8,6 45,2

134 13,4 13,4 58,5

42 4,2 4,2 62,8

34 3,4 3,4 66,2

19 1,9 1,9 68,1

17 1,7 1,7 69,8

37 3,7 3,7 73,5

218 21,8 21,8 95,3

46 4,6 4,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

164 16,4 16,4 16,4

42 4,2 4,2 20,6

53 5,3 5,3 25,9

84 8,4 8,4 34,3

92 9,2 9,2 43,5

203 20,3 20,3 63,8

85 8,5 8,5 72,4

57 5,7 5,7 78,1

65 6,5 6,5 84,5

24 2,4 2,4 86,9

44 4,4 4,4 91,3

54 5,4 5,4 96,7

31 3,1 3,1 99,8

2 ,2 ,2 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

11 Não conhece

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

149 14,9 14,9 14,9

57 5,7 5,7 20,6

52 5,2 5,2 25,8

59 5,9 5,9 31,7

25 2,5 2,5 34,1

80 8,0 8,0 42,2

22 2,2 2,2 44,4

20 2,0 2,0 46,4

28 2,8 2,8 49,2

13 1,3 1,3 50,5

99 9,9 9,9 60,4

25 2,5 2,5 62,8

290 29,0 29,0 91,8

81 8,1 8,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

11 Não conhece

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

96 9,6 9,6 9,6

27 2,7 2,7 12,3

27 2,7 2,7 15,1

68 6,8 6,8 21,9

59 5,9 5,9 27,8

111 11,1 11,1 38,9

40 4,0 4,0 42,8

31 3,1 3,1 45,9

22 2,2 2,2 48,1

11 1,1 1,1 49,2

37 3,7 3,7 52,9

59 5,9 5,9 58,9

292 29,2 29,2 88,0

119 11,9 11,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

11 Não conhece

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

69 6,9 6,9 6,9

19 1,9 1,9 8,8

17 1,7 1,7 10,5

28 2,8 2,8 13,3

43 4,3 4,3 17,7

92 9,2 9,2 26,9

48 4,8 4,8 31,6

45 4,5 4,5 36,2

44 4,4 4,4 40,6

38 3,8 3,8 44,4

116 11,6 11,6 56,0

40 4,0 4,0 60,0

296 29,6 29,6 89,6

103 10,3 10,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

11 Não conhece

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

61 6,1 6,1 6,1

27 2,7 2,7 8,8

24 2,4 2,4 11,2

29 2,9 2,9 14,2

38 3,8 3,8 17,9

99 9,9 9,9 27,8

37 3,7 3,7 31,5

52 5,2 5,2 36,7

59 5,9 5,9 42,7

35 3,5 3,5 46,1

76 7,6 7,6 53,8

51 5,1 5,1 58,9

295 29,5 29,5 88,3

116 11,6 11,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

11 Não conhece

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

42 4,2 4,2 4,2

20 2,0 2,0 6,2

27 2,7 2,7 8,9

19 1,9 1,9 10,8

36 3,6 3,6 14,4

139 13,9 13,9 28,3

54 5,4 5,4 33,7

56 5,6 5,6 39,3

48 4,8 4,8 44,1

23 2,3 2,3 46,4

88 8,8 8,8 55,2

44 4,4 4,4 59,6

295 29,5 29,5 89,1

108 10,8 10,8 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

11 Não conhece

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

74 7,4 7,4 7,4

25 2,5 2,5 10,0

31 3,1 3,1 13,1

38 3,8 3,8 16,9

39 3,9 3,9 20,8

147 14,7 14,7 35,5

54 5,4 5,4 40,9

23 2,3 2,3 43,3

26 2,6 2,6 45,9

7 ,7 ,7 46,5

54 5,4 5,4 51,9

57 5,7 5,7 57,6

294 29,4 29,4 87,0

129 12,9 12,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

11 Não conhece

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

146 14,6 14,6 14,6

64 6,4 6,4 21,0

48 4,8 4,8 25,7

31 3,1 3,1 28,9

19 1,9 1,9 30,8

86 8,6 8,6 39,4

19 1,9 1,9 41,4

31 3,1 3,1 44,5

36 3,6 3,6 48,1

18 1,8 1,8 49,9

115 11,5 11,5 61,4

8 ,8 ,8 62,3

274 27,4 27,4 89,6

103 10,3 10,3 100,0

0 ,0 ,0 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

11 Não conhece

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

63 6,3 6,3 6,3

21 2,1 2,1 8,4

16 1,6 1,6 10,0

27 2,7 2,7 12,7

34 3,4 3,4 16,1

75 7,5 7,5 23,6

45 4,5 4,5 28,1

54 5,4 5,4 33,5

59 5,9 5,9 39,4

37 3,7 3,7 43,1

160 16,0 16,0 59,1

19 1,9 1,9 61,0

278 27,8 27,8 88,8

111 11,1 11,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

11 Não conhece

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

154 15,4 15,4 15,4

60 6,0 6,0 21,4

58 5,8 5,8 27,3

42 4,2 4,2 31,5

32 3,2 3,2 34,7

99 9,9 9,9 44,6

32 3,2 3,2 47,8

19 1,9 1,9 49,7

19 1,9 1,9 51,6

8 ,8 ,8 52,4

47 4,7 4,7 57,1

32 3,2 3,2 60,3

286 28,6 28,6 88,9

110 11,0 11,0 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

11 Não conhece

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

95 9,5 9,5 9,5

30 3,0 3,0 12,6

33 3,3 3,3 15,9

49 4,9 4,9 20,8

53 5,3 5,3 26,0

117 11,7 11,7 37,7

52 5,2 5,2 42,9

31 3,1 3,1 46,0

12 1,2 1,2 47,2

10 1,0 1,0 48,2

39 3,9 3,9 52,0

70 7,0 7,0 59,0

289 28,9 28,9 87,8

121 12,1 12,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

11 Não conhece

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

68 6,8 6,8 6,8

24 2,4 2,4 9,3

24 2,4 2,4 11,7

32 3,2 3,2 14,9

30 3,0 3,0 18,0

97 9,7 9,7 27,7

34 3,4 3,4 31,1

48 4,8 4,8 35,9

33 3,3 3,3 39,2

17 1,7 1,7 40,9

76 7,6 7,6 48,5

95 9,5 9,5 58,0

287 28,7 28,7 86,6

133 13,3 13,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

11 Não conhece

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

69 6,9 6,9 6,9

23 2,3 2,3 9,2

18 1,8 1,8 11,1

33 3,3 3,3 14,4

26 2,6 2,6 17,0

102 10,2 10,2 27,2

42 4,2 4,2 31,3

48 4,8 4,8 36,2

45 4,5 4,5 40,7

34 3,4 3,4 44,1

126 12,6 12,6 56,7

27 2,7 2,7 59,4

286 28,6 28,6 88,0

119 11,9 11,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

33 3,3 3,3 3,3

11 1,1 1,1 4,4

22 2,2 2,2 6,6

24 2,4 2,4 9,0

22 2,2 2,2 11,2

191 19,1 19,1 30,3

40 4,0 4,0 34,4

39 3,9 3,9 38,3

59 5,9 5,9 44,2

45 4,5 4,5 48,7

95 9,5 9,5 58,2

311 31,1 31,1 89,3

87 8,7 8,7 98,0

20 2,0 2,0 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Grandes diferenças

2 Pequenas diferenças

3 Nenhuma diferença

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

377 37,7 37,7 37,7

406 40,6 40,6 78,3

149 14,9 14,9 93,2

53 5,3 5,3 98,5

15 1,5 1,5 100,0

1000 100,0 100,0

eseb21 ESEB21) Como o(a) sr(a) acompanhou a campanha eleitoral?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 De forma intensa

2 Mais ou menos intensa

3 Não muito próximo

4 Nada próximo

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

107 10,7 10,7 10,7

335 33,5 33,5 44,3

272 27,2 27,2 71,4

260 26,0 26,0 97,4

16 1,6 1,6 99,1

9 ,9 ,9 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito satisfeito(a)

2 Satisfeito(a)

4 Pouco satisfeito(a)

5 Nada satisfeito(a)

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

41 4,1 4,1 4,1

386 38,6 38,6 42,6

116 11,6 11,6 54,3

267 26,7 26,7 81,0

143 14,3 14,3 95,3

43 4,3 4,3 99,6

4 ,4 ,4 100,0

1000 100,0 100,0

eseb23 ESEB23) Na sua opinião.....

Frequency Percent Valid Percent
Valid

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

714 71,4 71,4 71,4

142 14,2 14,2 85,5

69 6,9 6,9 92,4

71 7,1 7,1 99,5

5 ,5 ,5 100,0

1000 100,0 100,0

eseb24 ESEB24) O(a) Sr(a) votou nesta eleição?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não, maior de 70 anos

3 Não, 16 e 17 anos

4 Não votei por opção

77 Não sabe

Total

839 83,9 83,9 83,9

23 2,3 2,3 86,3

51 5,1 5,1 91,3

31 3,1 3,1 94,4

55 5,5 5,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Lula

2 Geraldo Alckmin

3 Heloísa Helena

4 Cristóvam Buarque

5 Luciano Bivar

8 Voto nulo

9 Voto em branco

55 Não lembra

99 Não respondeu

Total

Missing System

Total

555 55,5 66,1 66,1

210 21,0 25,0 91,1

39 3,9 4,6 95,8

11 1,1 1,3 97,0

2 ,2 ,2 97,3

11 1,1 1,3 98,6

5 ,5 ,6 99,2

2 ,2 ,2 99,4

5 ,5 ,6 100,0

839 83,9 100,0

161 16,1

1000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Lula

2 Geraldo Alckmin

3 Heloísa Helena

55 Nenhum deles

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

Missing System

Total

61 6,1 38,2 38,2

34 3,4 21,5 59,7

1 ,1 ,8 60,5

20 2,0 12,2 72,7

22 2,2 13,6 86,4

7 ,7 4,5 90,9

15 1,5 9,1 100,0

160 16,0 100,0

840 84,0

1000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

117 11,7 11,7 11,7

835 83,5 83,5 95,2

9 ,9 ,9 96,1

17 1,7 1,7 97,8

22 2,2 2,2 100,0

1000 100,0 100,0

Page 43



Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Lula

2 Geraldo Alckmin

3 Heloísa Helena

4 Cristóvam Buarque

5 Luciano Bivar

Total

Missing System

Total

13 1,3 10,8 10,8

49 4,9 41,7 52,6

43 4,3 37,1 89,7

11 1,1 9,6 99,3

1 ,1 ,7 100,0

117 11,7 100,0

883 88,3

1000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 2 Geraldo Alckmin

3 Heloísa Helena

Total

Missing System

Total

0 ,0 23,5 23,5

1 ,1 76,5 100,0

2 ,2 100,0

998 99,8

1000 100,0

eseb27 ESEB27) E no segundo turno, o(a) sr(a) votou em Lula ou Alckmin?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Lula

2 Alckmin

7 Justificou o voto

8 Voto nulo

9 Voto em branco

55 Não lembra

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

561 56,1 56,1 56,1

230 23,0 23,0 79,1

37 3,7 3,7 82,8

19 1,9 1,9 84,7

7 ,7 ,7 85,4

0 ,0 ,0 85,5

24 2,4 2,4 87,9

72 7,2 7,2 95,1

49 4,9 4,9 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

345 34,5 34,5 34,5

564 56,4 56,4 90,9

52 5,2 5,2 96,0

40 4,0 4,0 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Lula

2 Geraldo Alckmin

3 Heloísa Helena

4 Cristóvam Buarque

5 Luciano Bivar

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

Missing System

Total

111 11,1 32,2 32,2

130 13,0 37,6 69,8

60 6,0 17,4 87,2

34 3,4 9,8 97,0

6 ,6 1,8 98,8

2 ,2 ,6 99,4

2 ,2 ,6 100,0

345 34,5 100,0

655 65,5

1000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 2 Geraldo Alckmin

3 Heloísa Helena

4 Cristóvam Buarque

Total

Missing System

Total

1 ,1 32,3 32,3

2 ,2 36,6 68,9

1 ,1 31,1 100,0

4 ,4 100,0

996 99,6

1000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 Heloísa Helena

5 Luciano Bivar

Total

Missing System

Total

1 ,1 55,9 55,9

1 ,1 44,1 100,0

2 ,2 100,0

998 99,8

1000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 7 Justificou o voto

8 Voto nulo

9 Voto em branco

11 SERRA

12 MERCADANTE

13 ORESTES QUÉRCIA

15 CARLOS APOLINARIO

16 CLÁUDIO DE MAURO

23 ANAI CAPRONI

27 SERGIO CABRAL

28 DENISE FROSSARD

29 MARCELO CRIVELLA

30 VLADIMIR

31 EDUARDO PAES

32 LUPI

33 MILTON TEMER

39 ESPERIDIÃO AMIN

40 JOSÉ FRITSCH

46 AÉCIO NEVES

47 NILMÁRIO MIRANDA

52 JAQUES WAGNER

53 PAULO SOUTO

55 Não lembra

61 CID GOMES

62 LÚCIO

68 CÁSSIO

69 ZÉ MARANHÃO

75 MENDONÇA

76 EDUARDO CAMPOS

77 Não sabe

78 HUMBERTO

85 VILMA

86 GARIBALDI FILHO

88 Não se aplica

93 DÉDA

94 JOÃO ALVES

42 4,2 4,2 4,2

25 2,5 2,5 6,7

21 2,1 2,1 8,8

118 11,8 11,8 20,6

47 4,7 4,7 25,3

3 ,3 ,3 25,6

2 ,2 ,2 25,8

5 ,5 ,5 26,3

1 ,1 ,1 26,3

1 ,1 ,1 26,4

48 4,8 4,8 31,2

3 ,3 ,3 31,6

5 ,5 ,5 32,0

1 ,1 ,1 32,1

2 ,2 ,2 32,3

1 ,1 ,1 32,4

1 ,1 ,1 32,4

11 1,1 1,1 33,5

11 1,1 1,1 34,6

2 ,2 ,2 34,8

66 6,6 6,6 41,5

9 ,9 ,9 42,4

48 4,8 4,8 47,2

21 2,1 2,1 49,3

47 4,7 4,7 53,9

17 1,7 1,7 55,6

4 ,4 ,4 56,1

0 ,0 ,0 56,1

11 1,1 1,1 57,2

4 ,4 ,4 57,5

4 ,4 ,4 58,0

12 1,2 1,2 59,2

11 1,1 1,1 60,4

3 ,3 ,3 60,6

14 1,4 1,4 62,0

0 ,0 ,0 62,0

83 8,3 8,3 70,4

2 ,2 ,2 70,6

0 ,0 ,0 70,6
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Frequency Percent Valid Percent
99 Não respondeu

103 WELLINGTON DIAS

104 MÃO SANTA

105 FIRMINO FILHO

111 YEDA CRUSIUS

112 OLÍVIO DUTRA

113 RIGOTTO

114 TURRA

115 ALCEU COLLARES

117 BETO GRILL

121 ROBERTO REQUIÃO

122 OSMAR DIAS

124 RUBENS BUENO

126 LUIZ FELIPE

133 JOÃO LYRA

140 PAULO HARTUNG

141 SERGIO VIDIGAL

146 ANDRÉ PUCCINELLI

147 DELCIDIO

151 BLAIRO MAGGI

152 ANTERO

153 SERYS

159 ARRUDA

160 MARIA ABADIA

161 ARLETE

162 TONINHO

166 MAGUITO

171 ROSEANA SARNEY

172 JACKSON LAGO

175 JOÃO BENTIVÍ

179 ALMIR GABRIEL

180 ANA JULIA

185 EDUARDO BRAGA

186 AMAZONINO

23 2,3 2,3 72,9

11 1,1 1,1 74,0

5 ,5 ,5 74,5

1 ,1 ,1 74,6

26 2,6 2,6 77,2

14 1,4 1,4 78,6

7 ,7 ,7 79,3

2 ,2 ,2 79,5

0 ,0 ,0 79,6

2 ,2 ,2 79,7

21 2,1 2,1 81,8

12 1,2 1,2 83,0

3 ,3 ,3 83,4

1 ,1 ,1 83,5

10 1,0 1,0 84,5

3 ,3 ,3 84,8

15 1,5 1,5 86,3

1 ,1 ,1 86,4

11 1,1 1,1 87,4

4 ,4 ,4 87,8

4 ,4 ,4 88,3

2 ,2 ,2 88,5

2 ,2 ,2 88,7

1 ,1 ,1 88,8

9 ,9 ,9 89,7

2 ,2 ,2 89,9

5 ,5 ,5 90,4

1 ,1 ,1 90,5

5 ,5 ,5 91,0

1 ,1 ,1 91,1

21 2,1 2,1 93,2

9 ,9 ,9 94,1

0 ,0 ,0 94,2

7 ,7 ,7 94,9

20 2,0 2,0 96,9

1 ,1 ,1 97,0

16 1,6 1,6 98,6

13 1,3 1,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
187 ARTUR NETO

Total

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

49 4,9 4,9 4,9

876 87,6 87,6 92,5

20 2,0 2,0 94,5

22 2,2 2,2 96,7

33 3,3 3,3 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 11 SERRA

12 MERCADANTE

13 ORESTES QUÉRCIA

27 SERGIO CABRAL

28 DENISE FROSSARD

29 MARCELO CRIVELLA

46 AÉCIO NEVES

47 NILMÁRIO MIRANDA

49 LUIS TIBÉ

52 JAQUES WAGNER

62 LÚCIO

68 CÁSSIO

75 MENDONÇA

76 EDUARDO CAMPOS

78 HUMBERTO

111 YEDA CRUSIUS

122 OSMAR DIAS

147 DELCIDIO

151 BLAIRO MAGGI

172 JACKSON LAGO

173 VIDIGAL

180 ANA JULIA

181 PRIANTE

2 ,2 3,9 3,9

7 ,7 15,0 18,8

2 ,2 4,8 23,7

2 ,2 4,2 27,8

2 ,2 3,7 31,6

2 ,2 3,4 35,0

2 ,2 3,5 38,5

1 ,1 2,5 40,9

1 ,1 2,1 43,0

6 ,6 12,3 55,3

2 ,2 3,8 59,1

2 ,2 4,0 63,1

2 ,2 3,1 66,2

2 ,2 4,7 70,9

0 ,0 ,9 71,8

0 ,0 1,0 72,8

2 ,2 3,3 76,1

3 ,3 5,5 81,5

1 ,1 2,7 84,3

4 ,4 7,2 91,5

1 ,1 1,9 93,4

1 ,1 2,5 95,9

1 ,1 1,5 97,3

1 ,1 1,7 99,1
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Frequency Percent Valid Percent

185 EDUARDO BRAGA

Total

Missing System

Total

1 ,1 1,7 99,1

0 ,0 ,9 100,0

49 4,9 100,0

951 95,1

1000 100,0

eseb31 ESEB31) E no segundo turno para governador, o(a) sr(a) votou em?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 7 Justificou o voto

8 Voto nulo

18 1,8 1,8 1,8

16 1,6 1,6 3,4

3 ,3 ,3 3,7
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eseb31 ESEB31) E no segundo turno para governador, o(a) sr(a) votou em?

Frequency Percent Valid Percent
9 Voto em branco

27 SERGIO CABRAL

28 DENISE FROSSARD

29 MARCELO CRIVELLA

39 ESPERIDIÃO AMIN

55 Não lembra

68 CÁSSIO

69 ZÉ MARANHÃO

75 MENDONÇA

76 EDUARDO CAMPOS

77 Não sabe

85 VILMA

86 GARIBALDI FILHO

88 Não se aplica

96 Não teve 2º turno

99 Não respondeu

111 YEDA CRUSIUS

112 OLÍVIO DUTRA

115 ALCEU COLLARES

121 ROBERTO REQUIÃO

122 OSMAR DIAS

166 MAGUITO

171 ROSEANA SARNEY

172 JACKSON LAGO

179 ALMIR GABRIEL

180 ANA JULIA

Total

3 ,3 ,3 3,7

54 5,4 5,4 9,1

4 ,4 ,4 9,5

1 ,1 ,1 9,5

11 1,1 1,1 10,6

13 1,3 1,3 11,9

10 1,0 1,0 13,0

10 1,0 1,0 13,9

5 ,5 ,5 14,4

5 ,5 ,5 14,9

14 1,4 1,4 16,2

8 ,8 ,8 17,0

14 1,4 1,4 18,4

0 ,0 ,0 18,4

39 3,9 3,9 22,3

617 61,7 61,7 84,0

12 1,2 1,2 85,2

32 3,2 3,2 88,4

17 1,7 1,7 90,1

0 ,0 ,0 90,1

21 2,1 2,1 92,2

14 1,4 1,4 93,6

5 ,5 ,5 94,1

1 ,1 ,1 94,2

18 1,8 1,8 96,0

12 1,2 1,2 97,3

6 ,6 ,6 97,9

21 2,1 2,1 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

184 18,4 18,4 18,4

682 68,2 68,2 86,6

61 6,1 6,1 92,7

29 2,9 2,9 95,6

44 4,4 4,4 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 11 SERRA

12 MERCADANTE

13 ORESTES QUÉRCIA

15 CARLOS APOLINARIO

19 CUNHA LIMA

26 RENATO REICHMANN

28 DENISE FROSSARD

29 MARCELO CRIVELLA

30 VLADIMIR

31 EDUARDO PAES

34 LUIZ NOVAES

39 ESPERIDIÃO AMIN

46 AÉCIO NEVES

47 NILMÁRIO MIRANDA

48 VANESSA PORTUGAL

49 LUIS TIBÉ

52 JAQUES WAGNER

53 PAULO SOUTO

69 ZÉ MARANHÃO

70 DAVID LOBÃO

75 MENDONÇA

77 Não sabe

86 GARIBALDI FILHO

110 LOURDES MELO

111 YEDA CRUSIUS

112 OLÍVIO DUTRA

113 RIGOTTO

121 ROBERTO REQUIÃO

122 OSMAR DIAS

123 FLAVIO ARNS

146 ANDRÉ PUCCINELLI

147 DELCIDIO

148 CARLITO

149 ELIZEU AMARILHA

15 1,5 8,4 8,4

19 1,9 10,5 18,9

6 ,6 3,1 22,0

5 ,5 2,5 24,6

1 ,1 ,3 24,9

1 ,1 ,3 25,2

6 ,6 3,2 28,4

1 ,1 ,7 29,1

3 ,3 1,5 30,6

0 ,0 ,2 30,9

2 ,2 ,9 31,8

1 ,1 ,4 32,2

4 ,4 2,3 34,5

1 ,1 ,5 35,0

3 ,3 1,8 36,8

7 ,7 3,9 40,7

1 ,1 ,5 41,2

1 ,1 ,6 41,8

4 ,4 2,4 44,2

8 ,8 4,4 48,6

1 ,1 ,8 49,4

1 ,1 ,8 50,1

2 ,2 1,3 51,5

0 ,0 ,2 51,7

1 ,1 ,7 52,4

1 ,1 ,6 53,1

1 ,1 ,6 53,6

0 ,0 ,2 53,9

7 ,7 4,0 57,9

4 ,4 2,0 59,9

0 ,0 ,3 60,1

10 1,0 5,3 65,4

2 ,2 1,1 66,5

3 ,3 1,9 68,4

1 ,1 ,4 68,8

1 ,1 ,4 69,2

6 ,6 3,0 72,2

3 ,3 1,7 73,9

1 ,1 ,6 74,5
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Frequency Percent Valid Percent
150 TITO

153 SERYS

159 ARRUDA

160 MARIA ABADIA

166 MAGUITO

171 ROSEANA SARNEY

172 JACKSON LAGO

173 VIDIGAL

174 ADERSON

176 SATURNINO

179 ALMIR GABRIEL

180 ANA JULIA

183 ATNÁGORAS LOPES

Total

Missing System

Total

1 ,1 ,6 74,5

3 ,3 1,5 76,0

1 ,1 ,6 76,7

1 ,1 ,8 77,5

1 ,1 ,7 78,2

2 ,2 1,0 79,2

7 ,7 4,0 83,1

7 ,7 3,6 86,8

5 ,5 2,6 89,4

2 ,2 1,0 90,3

1 ,1 ,5 90,8

9 ,9 4,7 95,6

4 ,4 2,4 98,0

2 ,2 ,9 98,9

2 ,2 1,1 100,0

184 18,4 100,0

816 81,6

1000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 70 DAVID LOBÃO

Missing System

Total

1 ,1 100,0 100,0

999 99,9

1000 100,0

Page 52



eseb33 ESEB33) Em quem o(a) Sr(a) votou para SENADOR nessa eleição?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 7 Justificou o voto

8 Voto nulo

9 Voto em branco

34 DAYSE OLIVEIRA

37 JANDIRA FEGHALI

52 ELISEU RESENDE

55 Não lembra

56 NEWTON CARDOSO

77 Não sabe

85 VITAL FARIAS

41 4,1 4,1 4,1

53 5,3 5,3 9,4

51 5,1 5,1 14,4

8 ,8 ,8 15,2

82 8,2 8,2 23,4

27 2,7 2,7 26,1

1 ,1 ,1 26,2

26 2,6 2,6 28,8

11 1,1 1,1 29,9

1 ,1 ,1 29,9

10 1,0 1,0 31,0

5 ,5 ,5 31,5

26 2,6 2,6 34,1

1 ,1 ,1 34,2

248 24,8 24,8 59,0

6 ,6 ,6 59,6

4 ,4 ,4 60,0

1 ,1 ,1 60,1

6 ,6 ,6 60,7

32 3,2 3,2 63,9

15 1,5 1,5 65,4

3 ,3 ,3 65,7

16 1,6 1,6 67,3

2 ,2 ,2 67,5

3 ,3 ,3 67,8

7 ,7 ,7 68,5

0 ,0 ,0 68,6

85 8,5 8,5 77,1
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eseb33 ESEB33) Em quem o(a) Sr(a) votou para SENADOR nessa eleição?

Frequency Percent Valid Percent
88 Não se aplica

99 Não respondeu

...

85 8,5 8,5 77,1

12 1,2 1,2 78,3

2 ,2 ,2 78,5

24 2,4 2,4 80,9

10 1,0 1,0 81,9

1 ,1 ,1 81,9

3 ,3 ,3 82,2

1 ,1 ,1 82,4

5 ,5 ,5 82,9

6 ,6 ,6 83,5

2 ,2 ,2 83,7

2 ,2 ,2 83,9

7 ,7 ,7 84,6

11 1,1 1,1 85,6

2 ,2 ,2 85,8

15 1,5 1,5 87,3

8 ,8 ,8 88,1

1 ,1 ,1 88,2

3 ,3 ,3 88,5

2 ,2 ,2 88,7

8 ,8 ,8 89,5

4 ,4 ,4 89,9

7 ,7 ,7 90,5

8 ,8 ,8 91,3
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eseb33 ESEB33) Em quem o(a) Sr(a) votou para SENADOR nessa eleição?

Frequency Percent Valid Percent

...

195 PLINIO VALERIO

206 EGON KRAKHECKE

Total

8 ,8 ,8 91,3

1 ,1 ,1 91,3

1 ,1 ,1 91,4

4 ,4 ,4 91,8

10 1,0 1,0 92,8

5 ,5 ,5 93,4

8 ,8 ,8 94,2

9 ,9 ,9 95,1

10 1,0 1,0 96,1

9 ,9 ,9 97,0

10 1,0 1,0 98,0

1 ,1 ,1 98,1

5 ,5 ,5 98,6

1 ,1 ,1 98,7

6 ,6 ,6 99,3

1 ,1 ,1 99,4

6 ,6 ,6 100,0

1000 100,0 100,0

eseb34 ESEB34) O Sr(a) chegou a pensar em votar em outro candidato a senador?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

37 3,7 3,7 3,7

850 85,0 85,0 88,7

45 4,5 4,5 93,2

28 2,8 2,8 96,1

39 3,9 3,9 100,0

1000 100,0 100,0

Page 55



eseb34a1 ESEB34a) O Sr(a) chegou a pensar em votar em outro candidato a senador? Qual?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

37 JANDIRA FEGHALI

52 ELISEU RESENDE

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

...

Total

Missing System

Total

4 ,4 10,4 10,4

2 ,2 6,5 16,9

2 ,2 6,3 23,2

1 ,1 2,9 26,2

2 ,2 6,6 32,8

2 ,2 4,2 37,0

4 ,4 11,2 48,1

0 ,0 ,9 49,1

2 ,2 4,3 53,4

0 ,0 1,3 54,7

2 ,2 4,6 59,3

3 ,3 7,9 67,2

1 ,1 2,8 70,0

2 ,2 5,3 75,3

5 ,5 12,6 87,9

1 ,1 3,3 91,2

0 ,0 1,2 92,5

2 ,2 4,7 97,2

1 ,1 2,8 100,0

37 3,7 100,0

963 96,3

1000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

91 9,1 9,1 9,1

762 76,2 76,2 85,3

84 8,4 8,4 93,7

23 2,3 2,3 96,0

40 4,0 4,0 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

28 ROBSON MALEK

37 JANDIRA FEGHALI

56 NEWTON CARDOSO

1 ,1 1,4 1,4

1 ,1 1,6 3,0

1 ,1 ,7 3,7

9 ,9 10,1 13,8

1 ,1 ,8 14,6

2 ,2 2,7 17,3

1 ,1 1,3 18,6

3 ,3 3,4 22,1

1 ,1 1,2 23,2

1 ,1 ,9 24,1

2 ,2 1,7 25,8

6 ,6 6,1 32,0

2 ,2 1,8 33,8

1 ,1 ,8 34,6

7 ,7 7,4 42,0

1 ,1 1,3 43,3

1 ,1 1,4 44,7

2 ,2 1,7 46,4

1 ,1 1,0 47,5
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Frequency Percent Valid Percent

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

173 NEY MOURA TELES

206 EGON KRAKHECKE

Total

Missing System

1 ,1 1,0 47,5

1 ,1 1,5 49,0

1 ,1 1,6 50,6

6 ,6 6,4 57,0

1 ,1 1,2 58,2

1 ,1 ,7 58,9

0 ,0 ,5 59,4

1 ,1 1,6 61,0

1 ,1 ,6 61,6

1 ,1 1,1 62,7

1 ,1 1,1 63,8

3 ,3 3,5 67,3

3 ,3 3,6 70,9

2 ,2 1,9 72,8

7 ,7 7,5 80,3

0 ,0 ,5 80,8

1 ,1 1,5 82,3

2 ,2 1,9 84,3

6 ,6 6,8 91,1

1 ,1 1,1 92,2

3 ,3 2,8 95,0

2 ,2 2,0 97,0

3 ,3 3,0 100,0

91 9,1 100,0

909 90,9

1000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Total 1000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 37 JANDIRA FEGHALI

Total

Missing System

Total

1 ,1 57,8 57,8

1 ,1 42,2 100,0

1 ,1 100,0

999 99,9

1000 100,0

eseb36 ESEB36) Em quem o(a) Sr(a) votou para DEPUTADO FEDERAL?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alexandre

2 Cida Diogo

3 Eduardo Cunha

4 Andreia Zito

6 Germano Camacho

7 Justificou o voto

8 Voto nulo

9 Voto em branco

10 Germano Bonais

11 Manuzla

12 Ana Amai / Amari

13 Renato Amai/ Amari

15 Renato Marinaldi

16 Paulo Maluf / Maluf

17 Silvinho Picioli

18 Angela Amin

19 Clayton

21 Nelson Gonçalves

22 Joanir Belini

23 Nildão

24 Vieira

1 ,1 ,1 ,1

1 ,1 ,1 ,2

1 ,1 ,1 ,4

3 ,3 ,3 ,7

5 ,5 ,5 1,2

1 ,1 ,1 1,4

43 4,3 4,3 5,7

53 5,3 5,3 11,0

55 5,5 5,5 16,5

2 ,2 ,2 16,7

0 ,0 ,0 16,8

1 ,1 ,1 16,9

4 ,4 ,4 17,3

1 ,1 ,1 17,5

0 ,0 ,0 17,5

2 ,2 ,2 17,7

1 ,1 ,1 17,8

2 ,2 ,2 18,0

3 ,3 ,3 18,3

1 ,1 ,1 18,4

2 ,2 ,2 18,6

1 ,1 ,1 18,7

1 ,1 ,1 18,8

2 ,2 ,2 19,0

2 ,2 ,2 19,2
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eseb36 ESEB36) Em quem o(a) Sr(a) votou para DEPUTADO FEDERAL?

Frequency Percent Valid Percent
25 Edson Santos

26 Airton Xerex

27 Rodrigo Maia

28 Ana do Carmo

29 Frank Aguiar

30 Paulo Cerdam

31 Aldo Rebelo

32 Luiza Erundina

33 Panerose

34 Celso Russomano

35 Carlos Sampaio

36 Ricardo Xavier

38 Enéas

39 Pedro Tobias

41 Eugenio Rabelo

42 Ciro Gomes

43 Bonifácio Rocha

44 Wilson Santiago

45 Osmar Júnior

46 Mainha

47 Flavio Farias

49 Wilson Braga

50 Julio Cesar

51 Carlos Alberto

52 Custódio Matos

53 João Bittar

54 Gilmar Rezende

55 Não lembra

56 Silas Brasileiro

57 Pelegrino

58 Eliedson

60 Capitão Fábio

61 Paulo Magalhães

62 Flora

63 Marcelo Castro

65 Henrique Alves

66 Luiz Almir

67 Felipe Maia

68 Jonas Cavalieri

2 ,2 ,2 19,2

1 ,1 ,1 19,3

1 ,1 ,1 19,4

1 ,1 ,1 19,4

3 ,3 ,3 19,7

1 ,1 ,1 19,8

1 ,1 ,1 19,9

2 ,2 ,2 20,1

1 ,1 ,1 20,2

3 ,3 ,3 20,5

2 ,2 ,2 20,7

2 ,2 ,2 21,0

1 ,1 ,1 21,0

1 ,1 ,1 21,2

3 ,3 ,3 21,5

3 ,3 ,3 21,8

5 ,5 ,5 22,3

1 ,1 ,1 22,4

1 ,1 ,1 22,5

0 ,0 ,0 22,5

1 ,1 ,1 22,6

1 ,1 ,1 22,6

3 ,3 ,3 22,9

3 ,3 ,3 23,3

2 ,2 ,2 23,5

1 ,1 ,1 23,5

1 ,1 ,1 23,6

397 39,7 39,7 63,3

2 ,2 ,2 63,5

3 ,3 ,3 63,8

3 ,3 ,3 64,1

14 1,4 1,4 65,4

1 ,1 ,1 65,6

2 ,2 ,2 65,7

0 ,0 ,0 65,8

0 ,0 ,0 65,8

3 ,3 ,3 66,1

0 ,0 ,0 66,1

1 ,1 ,1 66,2

4 ,4 ,4 66,6

1 ,1 ,1 66,6
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eseb36 ESEB36) Em quem o(a) Sr(a) votou para DEPUTADO FEDERAL?

Frequency Percent Valid Percent
69 Max Freitas Mauro

70 Danilo de Castro

71 Mauri Torres

72 Gustavo Prandinz

73 Olivia Santana

75 Ivan Bere

76 Bismark Maia

77 Não sabe

78 Chico Lopes

79 Artur Bruno

80 Silvana Mesquita

81 Jovino Candido

82 Zezinho

84 Clodovil

85 Pastor Geraldo

86 Rossi

87 João Paulo Cunha

88 Não se aplica

89 Claudio Quitério

90 Fernando Ferro

92 Fadol

93 Gilmar Tato

94 Domingos Afif

95 Caruso

99 Não respondeu

100 Fischer

101 Beto Albuquerque

102 Renato

103 Pujol

104 Maria do Rosário

105 Rafael Preto

106 José Roque

107 Ricardo Duarte

108 Wellington Prado

109 Gilmar Machado

110 Felipele

111 Fraga

1 ,1 ,1 66,6

3 ,3 ,3 66,9

1 ,1 ,1 67,0

3 ,3 ,3 67,4

0 ,0 ,0 67,4

3 ,3 ,3 67,7

2 ,2 ,2 67,8

0 ,0 ,0 67,9

25 2,5 2,5 70,4

1 ,1 ,1 70,4

0 ,0 ,0 70,5

1 ,1 ,1 70,5

1 ,1 ,1 70,6

1 ,1 ,1 70,7

3 ,3 ,3 70,9

1 ,1 ,1 71,0

2 ,2 ,2 71,2

2 ,2 ,2 71,4

82 8,2 8,2 79,6

1 ,1 ,1 79,7

2 ,2 ,2 79,8

1 ,1 ,1 79,9

1 ,1 ,1 80,0

1 ,1 ,1 80,1

1 ,1 ,1 80,2

1 ,1 ,1 80,2

20 2,0 2,0 82,2

1 ,1 ,1 82,3

1 ,1 ,1 82,5

1 ,1 ,1 82,5

0 ,0 ,0 82,6

0 ,0 ,0 82,6

0 ,0 ,0 82,7

1 ,1 ,1 82,7

1 ,1 ,1 82,8

3 ,3 ,3 83,1

5 ,5 ,5 83,6

2 ,2 ,2 83,8

3 ,3 ,3 84,1

0 ,0 ,0 84,1
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eseb36 ESEB36) Em quem o(a) Sr(a) votou para DEPUTADO FEDERAL?

Frequency Percent Valid Percent

113 Rodovalho

114 Doutor Arnaldo

115 Isalci

116 Ronaldo Caiado

117 Reinaldo Parteleco

118 Dona Isis

119 Doutor Wallace

122 Pop / Popy

123 Picarelli

124 Nogueira Junior

126 Marcio França

127 Dario Saad

128 Milton Flavio

129 Cleber Viana

130 Dutra

131 Pinto do Itamarati

134 Valdir Maranhão

135 Carlos Brandão

136 Dirceu Manfrinato

137 João Alexandre

138 Gustavo Freut

139 Ratinho Junior

140 Hermes Frangão

141 Pastor Almir Moura

142 Alexandre Novaes

143 Ezequiel

144 Fernando Gabrira

145 Edinho Belz

146 Carlito

147 Pedro Wilson

148 Jacy Proença

149 Wanderlei Cabeludo

150 Pastor João Campos

152 Janete

155 Celso Giglio

156 André Soares

0 ,0 ,0 84,1

1 ,1 ,1 84,3

1 ,1 ,1 84,4

4 ,4 ,4 84,7

1 ,1 ,1 84,8

1 ,1 ,1 84,9

1 ,1 ,1 85,0

0 ,0 ,0 85,0

1 ,1 ,1 85,1

6 ,6 ,6 85,6

1 ,1 ,1 85,8

1 ,1 ,1 85,9

4 ,4 ,4 86,2

1 ,1 ,1 86,4

1 ,1 ,1 86,4

0 ,0 ,0 86,5

4 ,4 ,4 86,9

2 ,2 ,2 87,0

1 ,1 ,1 87,2

2 ,2 ,2 87,3

4 ,4 ,4 87,7

3 ,3 ,3 88,0

1 ,1 ,1 88,1

2 ,2 ,2 88,3

0 ,0 ,0 88,3

4 ,4 ,4 88,7

0 ,0 ,0 88,8

1 ,1 ,1 88,8

1 ,1 ,1 88,9

1 ,1 ,1 89,0

2 ,2 ,2 89,2

2 ,2 ,2 89,4

1 ,1 ,1 89,5

2 ,2 ,2 89,7

1 ,1 ,1 89,8

2 ,2 ,2 89,9

1 ,1 ,1 90,0

0 ,0 ,0 90,1

1 ,1 ,1 90,1

0 ,0 ,0 90,2
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eseb36 ESEB36) Em quem o(a) Sr(a) votou para DEPUTADO FEDERAL?

Frequency Percent Valid Percent
157 Claudio Pitéri

158 Luis Simões

159 Marcos Pinto

160 Emilia

161 Luciana Genro

163 Elismar Prado

164 Lael Varela

165 Pudim

166 Josias Quintal

168 Marcio Freitas

169 Sandro Matos

170 Cristiano Mateus

171 Imbassay

172 Coubert Mateus

173 Wladimir Costa

174 Carlos de Jesus

175 José Melo

176 Vanessa Grazotim

177 Praliano

178 Garcia

179 Ari Moutinho

180 Silas Câmara

181 Atila Lins

182 Jonas Guimarães

183 Barros

184 Alfredo Goldman

185 Silvana

186 José Genoino

187 Mauricio Trindade

189 Tourinho Filho

190 Pastor Romualdo

191 Natalino

192 Edmilson Valentini

193 Roberto Magalhães

194 Carlos Wilson

195 João Negro Monte

196 Celso Bastos

197 Thais

0 ,0 ,0 90,2

0 ,0 ,0 90,2

1 ,1 ,1 90,3

2 ,2 ,2 90,5

3 ,3 ,3 90,8

2 ,2 ,2 91,0

1 ,1 ,1 91,1

1 ,1 ,1 91,2

1 ,1 ,1 91,4

1 ,1 ,1 91,5

1 ,1 ,1 91,6

1 ,1 ,1 91,7

0 ,0 ,0 91,7

1 ,1 ,1 91,9

2 ,2 ,2 92,0

8 ,8 ,8 92,9

2 ,2 ,2 93,0

5 ,5 ,5 93,5

2 ,2 ,2 93,7

1 ,1 ,1 93,7

2 ,2 ,2 94,0

2 ,2 ,2 94,1

2 ,2 ,2 94,4

0 ,0 ,0 94,4

1 ,1 ,1 94,5

3 ,3 ,3 94,8

0 ,0 ,0 94,8

1 ,1 ,1 94,9

1 ,1 ,1 95,0

0 ,0 ,0 95,1

2 ,2 ,2 95,2

1 ,1 ,1 95,3

1 ,1 ,1 95,4

1 ,1 ,1 95,6

0 ,0 ,0 95,6

0 ,0 ,0 95,6

0 ,0 ,0 95,7

1 ,1 ,1 95,8

2 ,2 ,2 96,0

2 ,2 ,2 96,2

5 ,5 ,5 96,7
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eseb36 ESEB36) Em quem o(a) Sr(a) votou para DEPUTADO FEDERAL?

Frequency Percent Valid Percent
199 Emanuel Fernandes

200 Roberto de Jesus

202 Edson Aparecido

203 Roginho

205 Medeiros

206 Telma

207 Lelo Coimbra

209 Rose de Freitas

210 Paulo Abdias

211 Sergio

212 Conainho

213 Aleluia

214 Waltwr Mendes

215 Chico Alencar

216 Nelson Bovenier

218 Xandinho / Xandrinho

219 Marcelo Lessa

220 Romeu Queiroz

221 Julio Delgado

223 Junior Hage

224 Nelson Azedo

225 Wallace Souza

226 Marcos Rota

227 Sabino Castelo

228 Pauderney Avelino

229 Cleber Verde

230 Alberto Franco

232 Sarney Filho

Total

5 ,5 ,5 96,7

1 ,1 ,1 96,9

2 ,2 ,2 97,1

2 ,2 ,2 97,3

1 ,1 ,1 97,3

1 ,1 ,1 97,4

1 ,1 ,1 97,5

1 ,1 ,1 97,7

1 ,1 ,1 97,8

1 ,1 ,1 97,8

1 ,1 ,1 97,9

1 ,1 ,1 98,0

1 ,1 ,1 98,2

2 ,2 ,2 98,3

1 ,1 ,1 98,4

1 ,1 ,1 98,5

1 ,1 ,1 98,6

0 ,0 ,0 98,6

1 ,1 ,1 98,7

2 ,2 ,2 98,9

1 ,1 ,1 99,0

1 ,1 ,1 99,0

1 ,1 ,1 99,2

2 ,2 ,2 99,4

1 ,1 ,1 99,5

1 ,1 ,1 99,6

1 ,1 ,1 99,7

0 ,0 ,0 99,8

0 ,0 ,0 99,8

2 ,2 ,2 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

20 2,0 2,0 2,0

829 82,9 82,9 84,8

75 7,5 7,5 92,3

38 3,8 3,8 96,1

39 3,9 3,9 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 16 Paulo Maluf / Maluf

35 Carlos Sampaio

40 Gova de Assis

77 Não sabe

82 Zezinho

121 Bife

131 Pinto do Itamarati

154 Grimaldi

204 Bragato

Total

Missing System

Total

2 ,2 10,1 10,1

1 ,1 6,3 16,4

1 ,1 7,1 23,5

10 1,0 52,1 75,6

1 ,1 3,3 78,9

1 ,1 4,1 82,9

2 ,2 9,0 92,0

1 ,1 3,1 95,0

1 ,1 5,0 100,0

20 2,0 100,0

980 98,0

1000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

44 4,4 4,4 4,4

781 78,1 78,1 82,4

97 9,7 9,7 92,1

29 2,9 2,9 95,0

50 5,0 5,0 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 4 Andreia Zito

13 Renato Amai/ Amari

16 Paulo Maluf / Maluf

37 Severino Cavalcanti

57 Pelegrino

77 Não sabe

83 Gê

84 Clodovil

99 Não respondeu

105 Rafael Preto

133 Paulo Marinho

135 Carlos Brandão

139 Ratinho Junior

151 Barbosa Neto

153 Miro do Táxi

162 Pompeo de Matos

176 Vanessa Grazotim

181 Atila Lins

188 Marcos Medrado

217 Rogério Lisboa

222 Jader Barbalho

231 Evengelista

233 Joaquim Nagivai

Total

Missing System

Total

1 ,1 1,4 1,4

1 ,1 2,4 3,7

3 ,3 6,9 10,6

1 ,1 3,4 14,0

1 ,1 3,3 17,4

0 ,0 1,0 18,3

8 ,8 18,9 37,3

1 ,1 1,3 38,6

1 ,1 1,3 40,0

2 ,2 5,5 45,5

1 ,1 2,6 48,0

1 ,1 2,9 50,9

1 ,1 3,4 54,3

2 ,2 3,6 58,0

2 ,2 3,7 61,7

2 ,2 4,0 65,7

1 ,1 1,5 67,2

1 ,1 2,1 69,3

5 ,5 10,7 80,0

1 ,1 2,4 82,3

0 ,0 ,9 83,3

1 ,1 1,4 84,6

5 ,5 10,5 95,1

0 ,0 1,1 96,2

2 ,2 3,8 100,0

44 4,4 100,0

956 95,6

1000 100,0
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eseb39 ESEB39) E para DEPUTADO ESTADUAL? Em quem o sr. votou?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Anísio Vieira

2 Andréa Zito

4 Inês

6 Caltário

7 Justificou o voto

8 Voto nulo

9 Voto em branco

11 Renato Amai / Amari

13 Panuzio

14 Edson Leite

15 Belini

16 Nelson Gonçalves

17 Maneco

18 Ângela

19 Nelson Guetter

20 Natalino

21 Ricardo Abraão

22 Orlando Morando

23 Ana do Carmo

24 Gil

25 Joseí

26 Leda

27 Jonas Donizete

28 Gova de Assis

29 José Bolfarina

30 Gomes Farias

31 Francisco Mota

32 Cris Filho

34 Orquisa

35 Nilson Brandão

36 João Mario

37 Silas

38 Dr Francisco

39 Mauro Fusco

40 Antonio Julio

41 Divino

1 ,1 ,1 ,1

7 ,7 ,7 ,8

1 ,1 ,1 ,9

7 ,7 ,7 1,6

1 ,1 ,1 1,8

43 4,3 4,3 6,1

58 5,8 5,8 11,9

60 6,0 6,0 17,9

1 ,1 ,1 18,0

2 ,2 ,2 18,3

1 ,1 ,1 18,4

1 ,1 ,1 18,5

3 ,3 ,3 18,8

4 ,4 ,4 19,1

1 ,1 ,1 19,2

1 ,1 ,1 19,4

2 ,2 ,2 19,6

1 ,1 ,1 19,7

2 ,2 ,2 19,9

1 ,1 ,1 20,0

0 ,0 ,0 20,1

2 ,2 ,2 20,2

1 ,1 ,1 20,3

2 ,2 ,2 20,5

1 ,1 ,1 20,6

1 ,1 ,1 20,8

1 ,1 ,1 20,9

1 ,1 ,1 21,0

3 ,3 ,3 21,3

1 ,1 ,1 21,4

0 ,0 ,0 21,4

1 ,1 ,1 21,5

2 ,2 ,2 21,6

2 ,2 ,2 21,8

1 ,1 ,1 21,9

4 ,4 ,4 22,3

1 ,1 ,1 22,4

1 ,1 ,1 22,4

1 ,1 ,1 22,5

1 ,1 ,1 22,6
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eseb39 ESEB39) E para DEPUTADO ESTADUAL? Em quem o sr. votou?

Frequency Percent Valid Percent
42 Alcir Dornelas

43 Roberto Rodrigues

44 Luciana Reis

45 Heraldo Rocha

46 Rui Costa

47 Assis Carvalho

48 João Batista

49 Gilson Moura

50 Aluisio Machado

51 Álvaro Dias

52 Baby Devery

53 Luiz Melo

54 Mauri Torres

55 Não lembra

56 Djalma Bastos

57 Manuel de Castro

58 Artur Bruno

59 Eugenio Rabelo

60 Julio César

61 Eduardo Souto

62 Gê

64 Paulo Maluf / Maluf

65 Criso Giglio

67 Dr Sarto

68 Rodrigo Soares

69 Dra Fátima

70 Paulo Renato

72 Bitencourt

73 Enio Tato

74 Renato

75 Fischer

76 Paulo Borges

77 Não sabe

78 Laurinho Bombeiro

79 Tenente Lucio

80 José Mayer

81 Elismar Prado

82 Agricio Braga

83 Olavo Diniz

85 Benedito Domingos

1 ,1 ,1 22,6

2 ,2 ,2 22,8

8 ,8 ,8 23,6

2 ,2 ,2 23,7

2 ,2 ,2 23,9

0 ,0 ,0 24,0

1 ,1 ,1 24,1

2 ,2 ,2 24,3

0 ,0 ,0 24,3

1 ,1 ,1 24,4

2 ,2 ,2 24,6

1 ,1 ,1 24,7

4 ,4 ,4 25,1

416 41,6 41,6 66,7

1 ,1 ,1 66,8

2 ,2 ,2 66,9

2 ,2 ,2 67,1

2 ,2 ,2 67,3

0 ,0 ,0 67,3

1 ,1 ,1 67,4

1 ,1 ,1 67,5

1 ,1 ,1 67,6

4 ,4 ,4 68,0

0 ,0 ,0 68,1

3 ,3 ,3 68,4

0 ,0 ,0 68,4

1 ,1 ,1 68,5

1 ,1 ,1 68,6

1 ,1 ,1 68,6

1 ,1 ,1 68,7

1 ,1 ,1 68,8

2 ,2 ,2 69,1

25 2,5 2,5 71,6

0 ,0 ,0 71,6

2 ,2 ,2 71,8

1 ,1 ,1 71,9

3 ,3 ,3 72,2

2 ,2 ,2 72,4

0 ,0 ,0 72,4

1 ,1 ,1 72,6

1 ,1 ,1 72,7

1 ,1 ,1 72,8
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eseb39 ESEB39) E para DEPUTADO ESTADUAL? Em quem o sr. votou?

Frequency Percent Valid Percent
86 Marcos Zerbini

87 Vicentinho

88 Não se aplica

89 Gilberto Mansur

91 Mestre Rosa

92 Gustavo Nilton

93 Paulo Tadeu

94 Flavio Peon

95 Carlos Brito

99 Não respondeu

100 Pedro Kemper

102 Braga

103 Pop / Popy

104 Luizinho

105 Ribeiro

106 Darci Vera

108 Demarchi

109 Meline

110 Milton Monte

111 Caluet

113 Lima

114 Marcio Gercy

117 Utania

118 José Helder

120 Alberto Frank

122 Flavio Vieira

123 Jonas Guimarães

125 Anabal

126 Alexandre Novaes

127 Birro

128 Altineu Cortez

129 Marcio Pacheco

130 Kennedy Nunes

131 Nilton Lima

132 Stenio

133 Romeu Noel

134 Aldo Pascoal

135 Valter Rabelo

137 Cabo Almir

138 Flavio Franco

139 Luzia

1 ,1 ,1 72,8

0 ,0 ,0 72,8

81 8,1 8,1 81,0

0 ,0 ,0 81,0

1 ,1 ,1 81,1

3 ,3 ,3 81,3

1 ,1 ,1 81,5

0 ,0 ,0 81,5

0 ,0 ,0 81,5

27 2,7 2,7 84,3

1 ,1 ,1 84,4

3 ,3 ,3 84,7

1 ,1 ,1 84,8

3 ,3 ,3 85,1

1 ,1 ,1 85,1

4 ,4 ,4 85,6

6 ,6 ,6 86,2

1 ,1 ,1 86,3

1 ,1 ,1 86,4

1 ,1 ,1 86,5

3 ,3 ,3 86,9

1 ,1 ,1 87,0

1 ,1 ,1 87,1

3 ,3 ,3 87,4

2 ,2 ,2 87,6

1 ,1 ,1 87,7

2 ,2 ,2 88,0

1 ,1 ,1 88,1

1 ,1 ,1 88,2

1 ,1 ,1 88,3

1 ,1 ,1 88,3

1 ,1 ,1 88,5

2 ,2 ,2 88,7

1 ,1 ,1 88,7

1 ,1 ,1 88,8

1 ,1 ,1 88,9

1 ,1 ,1 89,0

4 ,4 ,4 89,4

2 ,2 ,2 89,6

2 ,2 ,2 89,8

2 ,2 ,2 89,9

2 ,2 ,2 90,1
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eseb39 ESEB39) E para DEPUTADO ESTADUAL? Em quem o sr. votou?

Frequency Percent Valid Percent

141 Zezinho

142 Didi

143 Ângelo Elias

144 Moura

145 Luciana Cony

146 Nilton Prado

147 Wellington Prato

148 Délio Leal

149 Inês Pandeló

150 Paulo Barbosa

151 Ademir Melo

152 Dica

153 Sergio Toledo

155 Zé Neto

156 Anaice

157 Josué Nauar

159 Dr Miguel

160 Tabosa

161 Chico Preto

162 Vanderlei Dallas

163 Luiz Castro

164 Joãozinho

165 Cida Borgheti

166 Rafael Silva

167 Sérgio Desiderá

168 Luciano Batista

169 Sandra Arantes

170 Zé Renato

171 Salvador

172 Ivan Berg

173 Delegado Cavalcante

174 Nelson Martins

176 Lula Moraes

177 Ferreira Aragão

178 Wagner Montes

179 Pedro Fernandes

180 João da Costa

181 Quem Quem

182 Henrique Rabelo

183 Jânio / Dr Jânio

2 ,2 ,2 90,1

1 ,1 ,1 90,2

1 ,1 ,1 90,2

1 ,1 ,1 90,3

2 ,2 ,2 90,5

1 ,1 ,1 90,6

1 ,1 ,1 90,6

1 ,1 ,1 90,8

1 ,1 ,1 90,9

1 ,1 ,1 91,0

1 ,1 ,1 91,1

1 ,1 ,1 91,3

1 ,1 ,1 91,3

0 ,0 ,0 91,4

3 ,3 ,3 91,7

1 ,1 ,1 91,8

3 ,3 ,3 92,2

5 ,5 ,5 92,6

10 1,0 1,0 93,6

1 ,1 ,1 93,7

2 ,2 ,2 93,9

0 ,0 ,0 93,9

2 ,2 ,2 94,1

3 ,3 ,3 94,4

1 ,1 ,1 94,5

1 ,1 ,1 94,6

1 ,1 ,1 94,7

1 ,1 ,1 94,8

0 ,0 ,0 94,8

0 ,0 ,0 94,9

2 ,2 ,2 95,1

1 ,1 ,1 95,2

2 ,2 ,2 95,4

0 ,0 ,0 95,4

0 ,0 ,0 95,4

1 ,1 ,1 95,5

2 ,2 ,2 95,7

1 ,1 ,1 95,8

1 ,1 ,1 95,9

1 ,1 ,1 96,1

2 ,2 ,2 96,3

3 ,3 ,3 96,6
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eseb39 ESEB39) E para DEPUTADO ESTADUAL? Em quem o sr. votou?

Frequency Percent Valid Percent
184 Emanuel Fernandes

185 Barba

186 Junior Veneziano

188 Daniel Paulino

190 Ricardo Izar

191 Vinícius Conainho

193 Ribeirão

195 Braun

196 Ademar Rocha

197 Juninho Araújo

198 Carlos Gomes

199 Fabio Avelar

200 Saulo Meireles

202 Raul Marcelo

203 Ana Amai / Amari

204 Silvana Mesquita

205 Rubinho

206 Xandinho / Xandrinho

207 Wlamir Rocha

209 Marcelo Queiroz

210 Castelo Blanco

211 André Dias

212 Carlos Souza

213 Antonio Rodrigues

215 César Paes

216 Cleber Verde

218 Padre Osvaldo

219 Augusto Lobato

220 Arnaldo Melo

Total

3 ,3 ,3 96,6

1 ,1 ,1 96,7

2 ,2 ,2 96,9

1 ,1 ,1 97,0

1 ,1 ,1 97,1

2 ,2 ,2 97,3

1 ,1 ,1 97,4

1 ,1 ,1 97,5

1 ,1 ,1 97,6

1 ,1 ,1 97,7

1 ,1 ,1 97,8

1 ,1 ,1 97,9

1 ,1 ,1 98,0

1 ,1 ,1 98,2

1 ,1 ,1 98,2

1 ,1 ,1 98,3

1 ,1 ,1 98,4

1 ,1 ,1 98,5

1 ,1 ,1 98,5

2 ,2 ,2 98,7

1 ,1 ,1 98,8

2 ,2 ,2 99,0

3 ,3 ,3 99,4

1 ,1 ,1 99,5

0 ,0 ,0 99,6

0 ,0 ,0 99,6

1 ,1 ,1 99,7

2 ,2 ,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

30 3,0 3,0 3,0

822 82,2 82,2 85,2

69 6,9 6,9 92,1

36 3,6 3,6 95,7

43 4,3 4,3 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 Rodrigo Dralle

10 Copichina

62 Gê

71 Janduir

77 Não sabe

111 Caluet

115 Marques Barros

118 José Helder

149 Inês Pandeló

160 Tabosa

189 Bragato

Total

Missing System

Total

1 ,1 4,0 4,0

0 ,0 1,6 5,6

1 ,1 1,9 7,5

1 ,1 2,0 9,5

15 1,5 50,7 60,2

2 ,2 5,9 66,2

1 ,1 5,0 71,2

1 ,1 4,3 75,6

1 ,1 4,1 79,7

5 ,5 15,7 95,4

1 ,1 2,3 97,7

1 ,1 2,3 100,0

30 3,0 100,0

970 97,0

1000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

43 4,3 4,3 4,3

778 77,8 77,8 82,1

104 10,4 10,4 92,5

24 2,4 2,4 94,9

51 5,1 5,1 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 6 Caltário

63 Cavanês

64 Paulo Maluf / Maluf

66 João Paulo Cunha

77 Não sabe

90 Frank Aguiar

99 Não respondeu

101 Akira

108 Demarchi

112 Braide

113 Lima

116 Manoel Ribeiro

119 Eunice Lobão

121 Fabio Camargo

124 Gustavo Frut

126 Alexandre Novaes

136 Bezerra

154 Pelegrino

158 Wladimir Costa

162 Vanderlei Dallas

175 Guimarães

192 Pedro Ivis

194 Marcelo Coelho

201 Iara

208 Marcos Fernandes

214 Dr Risonildo

217 Pinto do Itamarati

Total

Missing System

Total

1 ,1 1,8 1,8

0 ,0 1,1 2,9

2 ,2 5,8 8,7

1 ,1 1,2 9,9

10 1,0 23,7 33,6

0 ,0 ,9 34,6

2 ,2 3,6 38,2

1 ,1 1,8 40,0

1 ,1 2,8 42,8

1 ,1 1,9 44,7

3 ,3 7,4 52,1

1 ,1 2,2 54,3

1 ,1 3,5 57,8

2 ,2 3,7 61,5

2 ,2 4,0 65,4

2 ,2 4,6 70,1

0 ,0 1,1 71,2

1 ,1 3,1 74,3

1 ,1 2,8 77,1

2 ,2 4,1 81,2

0 ,0 1,1 82,2

2 ,2 3,8 86,1

1 ,1 2,7 88,7

1 ,1 1,6 90,3

1 ,1 2,3 92,7

1 ,1 2,4 95,1

1 ,1 1,4 96,5

1 ,1 2,4 98,9

0 ,0 1,1 100,0

43 4,3 100,0

957 95,7

1000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não votaria

1 Votaria

55 Não conhece o partido

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

267 26,7 26,7 26,7

632 63,2 63,2 89,9

34 3,4 3,4 93,3

50 5,0 5,0 98,3

1 ,1 ,1 98,4

16 1,6 1,6 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não votaria

1 Votaria

55 Não conhece o partido

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

429 42,9 42,9 42,9

350 35,0 35,0 77,8

97 9,7 9,7 87,5

106 10,6 10,6 98,1

1 ,1 ,1 98,2

18 1,8 1,8 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não votaria

1 Votaria

55 Não conhece o partido

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

343 34,3 34,3 34,3

454 45,4 45,4 79,7

82 8,2 8,2 87,9

103 10,3 10,3 98,2

1 ,1 ,1 98,3

17 1,7 1,7 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não votaria

1 Votaria

55 Não conhece o partido

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

314 31,4 31,4 31,4

483 48,3 48,3 79,7

72 7,2 7,2 86,9

110 11,0 11,0 97,9

0 ,0 ,0 97,9

21 2,1 2,1 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não votaria

1 Votaria

55 Não conhece o partido

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

401 40,1 40,1 40,1

310 31,0 31,0 71,1

165 16,5 16,5 87,6

105 10,5 10,5 98,1

0 ,0 ,0 98,1

19 1,9 1,9 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não votaria

1 Votaria

55 Não conhece o partido

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

383 38,3 38,3 38,3

366 36,6 36,6 75,0

125 12,5 12,5 87,5

105 10,5 10,5 97,9

0 ,0 ,0 98,0

20 2,0 2,0 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não votaria

1 Votaria

55 Não conhece o partido

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

436 43,6 43,6 43,6

308 30,8 30,8 74,4

129 12,9 12,9 87,3

108 10,8 10,8 98,1

1 ,1 ,1 98,2

18 1,8 1,8 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não votaria

1 Votaria

55 Não conhece o partido

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

403 40,3 40,3 40,3

355 35,5 35,5 75,8

126 12,6 12,6 88,4

95 9,5 9,5 97,9

0 ,0 ,0 97,9

21 2,1 2,1 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não votaria

1 Votaria

55 Não conhece o partido

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

415 41,5 41,5 41,5

291 29,1 29,1 70,6

172 17,2 17,2 87,9

102 10,2 10,2 98,1

0 ,0 ,0 98,1

19 1,9 1,9 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não votaria

1 Votaria

55 Não conhece o partido

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

435 43,5 43,5 43,5

259 25,9 25,9 69,4

179 17,9 17,9 87,3

108 10,8 10,8 98,1

0 ,0 ,0 98,1

19 1,9 1,9 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não votaria

1 Votaria

55 Não conhece o partido

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

425 42,5 42,5 42,5

284 28,4 28,4 70,9

165 16,5 16,5 87,4

108 10,8 10,8 98,2

0 ,0 ,0 98,2

18 1,8 1,8 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não votaria

1 Votaria

55 Não conhece o partido

77 Não sabe

88 Não se aplica

99 Não respondeu

Total

493 49,3 49,3 49,3

211 21,1 21,1 70,4

180 18,0 18,0 88,4

96 9,6 9,6 98,1

0 ,0 ,0 98,1

19 1,9 1,9 100,0

1000 100,0 100,0
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eseb44 ESEB44) O(a) Sr(a) votou na eleição de 2002?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não, maior de 70

3 Não, 16 e 17 anos

4 Não votei por opção

6 Não, menor de 16 anos

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

747 74,7 74,7 74,7

14 1,4 1,4 76,1

118 11,8 11,8 87,9

34 3,4 3,4 91,3

68 6,8 6,8 98,2

15 1,5 1,5 99,7

2 ,2 ,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Lula

2 José Serra

3 Antony Garotinho

4 Ciro Gomes

5 Zé Maria

8 Voto nulo

9 Voto em branco

10 Não votou

55 Não lembra

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

Missing System

Total

509 50,9 68,2 68,2

115 11,5 15,3 83,5

26 2,6 3,5 87,0

23 2,3 3,1 90,1

1 ,1 ,1 90,2

4 ,4 ,6 90,8

1 ,1 ,2 91,0

2 ,2 ,2 91,2

58 5,8 7,8 99,0

2 ,2 ,3 99,3

5 ,5 ,7 100,0

747 74,7 100,0

253 25,3

1000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 LULA

2 SERRA

8 Voto nulo

9 Voto em branco

10 Não votou

55 Não lembra

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

Missing System

Total

524 52,4 70,2 70,2

149 14,9 19,9 90,1

6 ,6 ,8 91,0

5 ,5 ,6 91,6

3 ,3 ,4 92,0

50 5,0 6,7 98,7

4 ,4 ,5 99,2

6 ,6 ,8 100,0

747 74,7 100,0

253 25,3

1000 100,0

eseb47 ESEB47) E para GOVERNADOR, em quem o(a) Sr(a) votou em 2002, em?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

12 GENOÍNO (PT)

13 PAULO MALUF (PPB)

21 FRITSCH (PT)

23 AÉCIO NEVES (PSDB)

24 NILMÁRIO (PT)

27 PAULO SOUTO (PFL)

28 WAGNER (PT)

32 JOSÉ AIRTON (PT)

66 6,6 8,8 8,8

15 1,5 2,0 10,8

4 ,4 ,6 11,4

4 ,4 ,6 11,9

21 2,1 2,9 14,8

6 ,6 ,8 15,6

2 ,2 ,3 15,9

1 ,1 ,1 16,0

1 ,1 ,1 16,1

12 1,2 1,5 17,6

3 ,3 ,4 18,0

37 3,7 4,9 22,9

6 ,6 ,8 23,7

19 1,9 2,5 26,2

10 1,0 1,3 27,5

1 ,1 ,2 27,7

6 ,6 ,8 28,4

8 ,8 1,1 29,6

5 ,5 ,7 30,2
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eseb47 ESEB47) E para GOVERNADOR, em quem o(a) Sr(a) votou em 2002, em?

Frequency Percent Valid Percent

40 HUMBERTO (PT)

43 VILMA (PSB)

52 HUGO (PFL)

56 RIGOTTO (PMDB)

57 TARSO GENRO (PT)

60 ALVARO DIAS (PDT)

65 MAX MAURO (PTB)

69 RORIZ (PMDB)

70 MAGELA (PT)

86 BLAIRO MAGGI (PPS)

91 ZECA DO PT (PT)

93 MOACIR KOHL (PDT)

95 JATENE (PSDB)

107 ZE REINALDO (PFL)

10000 Não votou

55555 Não lembra

77777 Não sabe

5 ,5 ,7 30,2

3 ,3 ,5 30,7

8 ,8 1,0 31,7

10 1,0 1,3 33,0

3 ,3 ,5 33,5

13 1,3 1,7 35,2

2 ,2 ,2 35,4

0 ,0 ,0 35,5

3 ,3 ,4 35,9

7 ,7 ,9 36,8

1 ,1 ,1 36,9

7 ,7 ,9 37,8

1 ,1 ,2 38,0

11 1,1 1,4 39,4

3 ,3 ,4 39,7

15 1,5 2,0 41,8

7 ,7 ,9 42,7

1 ,1 ,2 42,9

1 ,1 ,2 43,0

9 ,9 1,2 44,2

3 ,3 ,4 44,6

1 ,1 ,1 44,7

14 1,4 1,9 46,6

2 ,2 ,3 46,9

1 ,1 ,2 47,1

6 ,6 ,8 47,9

3 ,3 ,4 48,3

10 1,0 1,3 49,7

4 ,4 ,6 50,3

336 33,6 44,9 95,2

4 ,4 ,6 95,8

15 1,5 2,0 97,7
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eseb47 ESEB47) E para GOVERNADOR, em quem o(a) Sr(a) votou em 2002, em?

Frequency Percent Valid Percent
80000 Voto nulo

88888 Não se aplica

90000 Voto em branco

99999 Não respondeu

Total

Missing System

Total

15 1,5 2,0 97,7

1 ,1 ,2 97,9

9 ,9 1,2 99,1

7 ,7 ,9 100,0

747 74,7 100,0

253 25,3

1000 100,0

eseb48 ESEB48) E para SENADOR, em quem o(a) Sr(a) votou em 2002?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 8 Voto nulo

9 Voto em branco

10

11 MERCADANTE (PT)

12 ROMEU TUMA (PFL)

13 QUERCIA (PMDB)

14 JOSÉ ANIBAL (PSDB)

18 EDSON SANTOS (PT)

19 IDELI SALVATTI (PT)

24 HÉLIO COSTA (PMDB)

...

31 TASSO (PSDB)

37 WILSON BRAGA (PFL)

39 MARCO MACIEL (PFL)

42 DILSON PEIXOTO (PT)

44 JOSÉ AGRIPINO (PFL)

22 2,2 3,0 3,0

16 1,6 2,2 5,2

4 ,4 ,6 5,8

23 2,3 3,1 8,9

5 ,5 ,7 9,6

7 ,7 1,0 10,6

5 ,5 ,6 11,2

9 ,9 1,2 12,4

3 ,3 ,4 12,8

1 ,1 ,1 12,8

1 ,1 ,1 13,0

5 ,5 ,7 13,7

5 ,5 ,7 14,4

2 ,2 ,3 14,7

10 1,0 1,3 16,0

0 ,0 ,1 16,1

6 ,6 ,8 16,9

4 ,4 ,5 17,4

1 ,1 ,1 17,5

0 ,0 ,1 17,5

1 ,1 ,1 17,7

2 ,2 ,2 17,9

2 ,2 ,2 18,1

0 ,0 ,1 18,1

1 ,1 ,1 18,3
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eseb48 ESEB48) E para SENADOR, em quem o(a) Sr(a) votou em 2002?

Frequency Percent Valid Percent

52 MÃO SANTA (PMDB)

54 ROBERTO JOHN (PT)

55 Não lembra

56 ZAMBIASI (PTB)

57 PAIM (PT)

60 OSMAR DIAS (PDT)

61 FLÁVIO ARNS (PT)

64 CRISTOVAM (PT)

73 ARTUR NETO (PSDB)

76 PLINIO VALERIO (PV)

77 Não sabe

78 MAGNO MALTA (PL)

83 EDISON LOBAO (PFL)

84 CAFETEIRA (PDT)

92 DELCIDIO (PT)

95 ANA JÚLIA (PT)

99 Não respondeu

100 DUCIOMAR (PSD)

104 LUCIA VANIA (PSDB)

Total

Missing System

Total

1 ,1 ,1 18,3

12 1,2 1,5 19,8

0 ,0 ,1 19,9

0 ,0 ,1 19,9

529 52,9 70,8 90,7

3 ,3 ,4 91,1

0 ,0 ,0 91,2

3 ,3 ,3 91,5

1 ,1 ,1 91,6

4 ,4 ,6 92,2

1 ,1 ,1 92,3

4 ,4 ,5 92,8

2 ,2 ,3 93,1

5 ,5 ,7 93,8

1 ,1 ,2 94,0

4 ,4 ,6 94,6

1 ,1 ,1 94,7

3 ,3 ,5 95,2

3 ,3 ,4 95,5

2 ,2 ,2 95,8

1 ,1 ,1 95,9

1 ,1 ,1 96,0

8 ,8 1,0 97,1

4 ,4 ,5 97,6

6 ,6 ,8 98,4

8 ,8 1,1 99,5

1 ,1 ,1 99,6

2 ,2 ,2 99,8

1 ,1 ,2 100,0

747 74,7 100,0

253 25,3

1000 100,0
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eseb49 ESEB49) E para Deputado Federal em 2002?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Magalhães

2 Votou na legenda

3 Ramizio / Ramizro

4 Madeira

5 Dr Rosinha

6 Julio César

8 Voto nulo

9 Voto em branco

10 Não votou

11 Vicentinho

12 Genuíno

13 Aloísio Mercadante

14 João Paulo da Cunha

15 Celso Russomano

16 Geovino

17 Silvana Mesquita

18 Medeiros

19 Ana do Carmo

20 Maury Torres

21 Nair Lopes

22 Luis Almir

23 Henrique Alves

24 Eludson

25 ACM Neto

26 Biflê

27 Aldo Amaral

28 Antônio Henrique

29 Felipeli

30 Pujol

31 Afonso Camargo

32 Carlos Sampaio

33 Ronaldo Vasconcelos

34 Samuel Neves

35 Jurandir Loureiro

36 Jonas Covalhere

37 Dutra

38 Pedro Celestino

39 Paulo Marinho

40 Haroldo Sambóia

41 João Campos

42 Sérgio Leite

43 Nedão

3 ,3 ,4 ,4

2 ,2 ,3 ,6

2 ,2 ,3 ,9

1 ,1 ,1 1,0

1 ,1 ,1 1,1

0 ,0 ,1 1,2

20 2,0 2,6 3,8

15 1,5 2,0 5,9

4 ,4 ,6 6,4

0 ,0 ,0 6,5

1 ,1 ,1 6,6

2 ,2 ,3 6,9

1 ,1 ,1 7,0

1 ,1 ,2 7,1

1 ,1 ,1 7,2

1 ,1 ,1 7,3

0 ,0 ,1 7,4

0 ,0 ,1 7,4

2 ,2 ,3 7,7

0 ,0 ,1 7,8

0 ,0 ,0 7,8

2 ,2 ,2 8,1

1 ,1 ,2 8,3

3 ,3 ,5 8,7

1 ,1 ,1 8,8

1 ,1 ,1 8,9

1 ,1 ,2 9,1

3 ,3 ,4 9,4

0 ,0 ,0 9,5

0 ,0 ,1 9,5

1 ,1 ,2 9,7

1 ,1 ,1 9,8

1 ,1 ,1 9,9

1 ,1 ,1 10,0

1 ,1 ,2 10,2

1 ,1 ,1 10,4

0 ,0 ,1 10,4

1 ,1 ,2 10,6

2 ,2 ,2 10,8

2 ,2 ,2 11,1

0 ,0 ,1 11,1

0 ,0 ,0 11,2

0 ,0 ,1 11,3 Page 82



eseb49 ESEB49) E para Deputado Federal em 2002?

Frequency Percent Valid Percent
44 Átila Lins

45 Silas Câmara

46 Raimundo Santos

47 Gabeira

48 Miro Teixeira

49 Wellington Prado

50 Guilherme

51 Alexandre Cardoso

52 Tonazela

53 Gilmar Machado

54 Romeu Tuma

55 Não lembra

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

Missing System

Total

0 ,0 ,1 11,3

1 ,1 ,1 11,4

1 ,1 ,1 11,5

0 ,0 ,1 11,6

1 ,1 ,1 11,7

1 ,1 ,1 11,8

2 ,2 ,2 12,1

1 ,1 ,1 12,1

1 ,1 ,2 12,3

3 ,3 ,4 12,7

2 ,2 ,3 13,0

638 63,8 85,4 98,4

5 ,5 ,7 99,1

6 ,6 ,9 100,0

747 74,7 100,0

253 25,3

1000 100,0

eseb50 ESEB50) E para Deputado Estadual em 2002?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 César Souza Filho

2 Votou na legenda

3 Márcia Lúcia Amari

4 Aristides Ribas

5 Delegado Cavalcante

8 Voto nulo

9 Voto em branco

10 Não votou

11 Vicentinho

12 Gê

13 Giba Mazon

14 José Guimarães

15 Maury Torres

16 Airton Feme

17 Getúlio Rego

18 Aloísio Machado

19 ACM Neto

20 Paulo Correa

21 Pedro Kempe

0 ,0 ,1 ,1

3 ,3 ,5 ,5

1 ,1 ,1 ,6

1 ,1 ,1 ,7

1 ,1 ,2 ,9

0 ,0 ,1 1,0

21 2,1 2,8 3,8

22 2,2 2,9 6,7

8 ,8 1,1 7,8

1 ,1 ,1 7,9

1 ,1 ,1 8,0

0 ,0 ,1 8,0

2 ,2 ,2 8,2

1 ,1 ,1 8,4

0 ,0 ,1 8,4

0 ,0 ,1 8,5

0 ,0 ,0 8,5

2 ,2 ,2 8,7

3 ,3 ,4 9,2

1 ,1 ,1 9,3

1 ,1 ,1 9,3
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eseb50 ESEB50) E para Deputado Estadual em 2002?

Frequency Percent Valid Percent
22 Fabio Tocaski

23 Gustavo Alvim

24 Nereu D avila

25 Agricio Braga

26 Demarchi

27 Cartario

28 Edmando Batista

29 Brauin

30 Eraldo Musso

31 Olinto Gaudim

32 Mardock

33 Edson Aparecido

34 José Helder

35 Augusto Lobato

36 Adécio Lago

37 Wilson

38 Sérgio Assis

39 Leonardo Silva

40 Abdu Silva

41 Soldado Moisés

42 Luiz Castro

43 Dr Modesto

44 Alfredo Costa

45 Eunice Gouveia

46 Crespo

47 Walmir Rocha

48 Albani Reis

49 Ming

50 Paulo Tadeu

51 Ficher

52 Luiz Carlos M. Jesus

53 Dr Alcides

54 Darci Vera

55 Não lembra

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

Missing System

Total

1 ,1 ,1 9,3

3 ,3 ,4 9,7

0 ,0 ,1 9,8

2 ,2 ,3 10,0

4 ,4 ,6 10,6

1 ,1 ,2 10,8

1 ,1 ,1 10,9

1 ,1 ,1 11,0

3 ,3 ,4 11,3

1 ,1 ,1 11,5

1 ,1 ,1 11,6

1 ,1 ,1 11,7

1 ,1 ,1 11,8

2 ,2 ,3 12,1

1 ,1 ,2 12,3

2 ,2 ,2 12,6

2 ,2 ,2 12,8

1 ,1 ,1 12,9

2 ,2 ,2 13,1

0 ,0 ,1 13,2

0 ,0 ,1 13,3

1 ,1 ,1 13,3

2 ,2 ,2 13,6

1 ,1 ,1 13,7

1 ,1 ,2 13,9

1 ,1 ,1 14,0

1 ,1 ,1 14,1

0 ,0 ,1 14,1

1 ,1 ,2 14,3

1 ,1 ,1 14,4

1 ,1 ,1 14,5

0 ,0 ,1 14,6

1 ,1 ,1 14,7

628 62,8 84,1 98,8

3 ,3 ,4 99,2

6 ,6 ,8 100,0

747 74,7 100,0

253 25,3

1000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda muito

2 Concorda um pouco

4 Discorda um pouco

5 Discorda muito

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

415 41,5 41,5 41,5

338 33,8 33,8 75,3

148 14,8 14,8 90,1

43 4,3 4,3 94,4

9 ,9 ,9 95,3

42 4,2 4,2 99,5

5 ,5 ,5 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Péssima

2 Ruim

3 Regular para ruim

4 Regular para bom

5 Boa

6 Ótima

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

28 2,8 2,8 2,8

53 5,3 5,3 8,1

13 1,3 1,3 9,3

64 6,4 6,4 15,7

599 59,9 59,9 75,6

219 21,9 21,9 97,4

24 2,4 2,4 99,8

2 ,2 ,2 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Péssima

2 Ruim

3 Regular para ruim

4 Regular para bom

5 Boa

6 Ótima

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

108 10,8 10,8 10,8

222 22,2 22,2 33,0

27 2,7 2,7 35,8

122 12,2 12,2 48,0

475 47,5 47,5 95,5

38 3,8 3,8 99,3

6 ,6 ,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Péssima

2 Ruim

3 Regular para ruim

4 Regular para bom

5 Boa

6 Ótima

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

85 8,5 8,5 8,5

245 24,5 24,5 32,9

25 2,5 2,5 35,4

116 11,6 11,6 47,0

472 47,2 47,2 94,2

48 4,8 4,8 99,0

10 1,0 1,0 100,0

0 ,0 ,0 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Péssima

2 Ruim

3 Regular para ruim

4 Regular para bom

5 Boa

6 Ótima

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

147 14,7 14,7 14,7

292 29,2 29,2 43,9

26 2,6 2,6 46,5

116 11,6 11,6 58,1

371 37,1 37,1 95,2

38 3,8 3,8 99,0

9 ,9 ,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Péssima

2 Ruim

3 Regular para ruim

4 Regular para bom

5 Boa

6 Ótima

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

51 5,1 5,1 5,1

159 15,9 15,9 21,0

14 1,4 1,4 22,4

113 11,3 11,3 33,7

575 57,5 57,5 91,2

65 6,5 6,5 97,7

22 2,2 2,2 100,0

0 ,0 ,0 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Péssima

2 Ruim

3 Regular para ruim

4 Regular para bom

5 Boa

6 Ótima

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

186 18,6 18,6 18,6

391 39,1 39,1 57,7

47 4,7 4,7 62,3

91 9,1 9,1 71,4

240 24,0 24,0 95,4

18 1,8 1,8 97,2

27 2,7 2,7 99,8

2 ,2 ,2 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Péssima

2 Ruim

3 Regular para ruim

4 Regular para bom

5 Boa

6 Ótima

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

196 19,6 19,6 19,6

376 37,6 37,6 57,2

48 4,8 4,8 62,0

90 9,0 9,0 71,0

249 24,9 24,9 96,0

13 1,3 1,3 97,3

26 2,6 2,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Péssima

2 Ruim

3 Regular para ruim

4 Regular para bom

5 Boa

6 Ótima

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

67 6,7 6,7 6,7

220 22,0 22,0 28,7

21 2,1 2,1 30,8

117 11,7 11,7 42,5

514 51,4 51,4 94,0

36 3,6 3,6 97,6

23 2,3 2,3 100,0

0 ,0 ,0 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Péssima

2 Ruim

3 Regular para ruim

4 Regular para bom

5 Boa

6 Ótima

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

43 4,3 4,3 4,3

61 6,1 6,1 10,3

6 ,6 ,6 11,0

78 7,8 7,8 18,8

680 68,0 68,0 86,8

126 12,6 12,6 99,4

6 ,6 ,6 100,0

0 ,0 ,0 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Péssima

2 Ruim

3 Regular para ruim

4 Regular para bom

5 Boa

6 Ótima

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

25 2,5 2,5 2,5

61 6,1 6,1 8,6

6 ,6 ,6 9,2

91 9,1 9,1 18,3

713 71,3 71,3 89,6

91 9,1 9,1 98,7

12 1,2 1,2 100,0

0 ,0 ,0 100,0

1000 100,0 100,0

eseb53 ESEB53) Se o voto não fosse obrigatório o(a) Sr(a) votaria?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim

55 Talvez/Depende

77 Não sabe

Total

537 53,7 53,7 53,7

389 38,9 38,9 92,7

58 5,8 5,8 98,5

15 1,5 1,5 100,0

1000 100,0 100,0
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eseb54 ESEB54) O que é melhor, um presidente da república que ....

Frequency Percent Valid Percent
Valid

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

482 48,2 48,2 48,2

425 42,5 42,5 90,7

84 8,4 8,4 99,1

9 ,9 ,9 100,0

1000 100,0 100,0

eseb55 ESEB55) Na sua opinião as eleições presidenciais ...

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ajudam muito

2 Ajudam um pouco

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

442 44,2 44,2 44,2

370 37,0 37,0 81,3

163 16,3 16,3 97,6

22 2,2 2,2 99,8

2 ,2 ,2 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Nota Zero

1 Nota Um

2 Nota Dois

3 Nota Três

4 Nota Quatro

5 Nota Cinco

6 Nota Seis

7 Nota Sete

8 Nota Oito

9 Nota Nove

10 Nota Dez

Total

34 3,4 3,4 3,4

15 1,5 1,5 4,9

10 1,0 1,0 5,9

15 1,5 1,5 7,4

36 3,6 3,6 10,9

83 8,3 8,3 19,2

52 5,2 5,2 24,4

128 12,8 12,8 37,2

196 19,6 19,6 56,8

137 13,7 13,7 70,5

295 29,5 29,5 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Nota Zero

1 Nota Um

2 Nota Dois

3 Nota Três

4 Nota Quatro

5 Nota Cinco

6 Nota Seis

7 Nota Sete

8 Nota Oito

9 Nota Nove

10 Nota Dez

77 Não sabe

Total

83 8,3 8,3 8,3

22 2,2 2,2 10,4

35 3,5 3,5 13,9

55 5,5 5,5 19,4

78 7,8 7,8 27,3

158 15,8 15,8 43,0

94 9,4 9,4 52,4

139 13,9 13,9 66,3

167 16,7 16,7 83,1

69 6,9 6,9 90,0

98 9,8 9,8 99,8

2 ,2 ,2 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Nota Zero

1 Nota Um

2 Nota Dois

3 Nota Três

4 Nota Quatro

5 Nota Cinco

6 Nota Seis

7 Nota Sete

8 Nota Oito

9 Nota Nove

10 Nota Dez

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

77 7,7 7,7 7,7

18 1,8 1,8 9,5

28 2,8 2,8 12,3

54 5,4 5,4 17,7

52 5,2 5,2 22,9

150 15,0 15,0 37,9

97 9,7 9,7 47,6

116 11,6 11,6 59,2

183 18,3 18,3 77,5

85 8,5 8,5 86,0

138 13,8 13,8 99,8

0 ,0 ,0 99,8

2 ,2 ,2 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Nota Zero

1 Nota Um

2 Nota Dois

3 Nota Três

4 Nota Quatro

5 Nota Cinco

6 Nota Seis

7 Nota Sete

8 Nota Oito

9 Nota Nove

10 Nota Dez

77 Não sabe

Total

85 8,5 8,5 8,5

18 1,8 1,8 10,2

41 4,1 4,1 14,4

53 5,3 5,3 19,7

73 7,3 7,3 26,9

162 16,2 16,2 43,1

110 11,0 11,0 54,2

124 12,4 12,4 66,6

156 15,6 15,6 82,1

81 8,1 8,1 90,2

93 9,3 9,3 99,6

4 ,4 ,4 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Nota Zero

1 Nota Um

2 Nota Dois

3 Nota Três

4 Nota Quatro

5 Nota Cinco

6 Nota Seis

7 Nota Sete

8 Nota Oito

9 Nota Nove

10 Nota Dez

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

58 5,8 5,8 5,8

15 1,5 1,5 7,2

43 4,3 4,3 11,6

64 6,4 6,4 18,0

93 9,3 9,3 27,2

164 16,4 16,4 43,7

120 12,0 12,0 55,7

108 10,8 10,8 66,4

125 12,5 12,5 78,9

63 6,3 6,3 85,2

102 10,2 10,2 95,4

32 3,2 3,2 98,6

14 1,4 1,4 100,0

1000 100,0 100,0

Page 91



Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Nota Zero

1 Nota Um

2 Nota Dois

3 Nota Três

4 Nota Quatro

5 Nota Cinco

6 Nota Seis

7 Nota Sete

8 Nota Oito

9 Nota Nove

10 Nota Dez

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

66 6,6 6,6 6,6

21 2,1 2,1 8,7

44 4,4 4,4 13,1

45 4,5 4,5 17,7

71 7,1 7,1 24,7

157 15,7 15,7 40,5

135 13,5 13,5 54,0

125 12,5 12,5 66,4

148 14,8 14,8 81,2

82 8,2 8,2 89,5

94 9,4 9,4 98,9

10 1,0 1,0 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Nota Zero

1 Nota Um

2 Nota Dois

3 Nota Três

4 Nota Quatro

5 Nota Cinco

6 Nota Seis

7 Nota Sete

8 Nota Oito

9 Nota Nove

10 Nota Dez

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

45 4,5 4,5 4,5

24 2,4 2,4 6,9

43 4,3 4,3 11,2

67 6,7 6,7 17,9

72 7,2 7,2 25,1

133 13,3 13,3 38,4

119 11,9 11,9 50,3

142 14,2 14,2 64,6

155 15,5 15,5 80,1

78 7,8 7,8 87,9

110 11,0 11,0 99,0

8 ,8 ,8 99,8

2 ,2 ,2 100,0

1000 100,0 100,0

Page 92



Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Nota Zero

1 Nota Um

2 Nota Dois

3 Nota Três

4 Nota Quatro

5 Nota Cinco

6 Nota Seis

7 Nota Sete

8 Nota Oito

9 Nota Nove

10 Nota Dez

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

121 12,1 12,1 12,1

55 5,5 5,5 17,6

68 6,8 6,8 24,4

70 7,0 7,0 31,4

80 8,0 8,0 39,4

141 14,1 14,1 53,5

92 9,2 9,2 62,7

105 10,5 10,5 73,2

134 13,4 13,4 86,6

63 6,3 6,3 92,9

68 6,8 6,8 99,6

3 ,3 ,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Nota Zero

1 Nota Um

2 Nota Dois

3 Nota Três

4 Nota Quatro

5 Nota Cinco

6 Nota Seis

7 Nota Sete

8 Nota Oito

9 Nota Nove

10 Nota Dez

99 Não respondeu

Total

39 3,9 3,9 3,9

28 2,8 2,8 6,7

35 3,5 3,5 10,2

42 4,2 4,2 14,4

80 8,0 8,0 22,4

160 16,0 16,0 38,4

109 10,9 10,9 49,3

136 13,6 13,6 62,9

169 16,9 16,9 79,8

75 7,5 7,5 87,3

126 12,6 12,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Nota Zero

1 Nota Um

2 Nota Dois

3 Nota Três

4 Nota Quatro

5 Nota Cinco

6 Nota Seis

7 Nota Sete

8 Nota Oito

9 Nota Nove

10 Nota Dez

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

48 4,8 4,8 4,8

22 2,2 2,2 7,0

33 3,3 3,3 10,2

47 4,7 4,7 14,9

62 6,2 6,2 21,1

154 15,4 15,4 36,5

99 9,9 9,9 46,4

115 11,5 11,5 57,9

181 18,1 18,1 76,0

89 8,9 8,9 84,9

128 12,8 12,8 97,7

19 1,9 1,9 99,6

4 ,4 ,4 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Nota Zero

1 Nota Um

2 Nota Dois

3 Nota Três

4 Nota Quatro

5 Nota Cinco

6 Nota Seis

7 Nota Sete

8 Nota Oito

9 Nota Nove

10 Nota Dez

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

77 7,7 7,7 7,7

30 3,0 3,0 10,7

38 3,8 3,8 14,4

64 6,4 6,4 20,8

70 7,0 7,0 27,8

134 13,4 13,4 41,2

93 9,3 9,3 50,5

116 11,6 11,6 62,1

152 15,2 15,2 77,3

87 8,7 8,7 86,0

118 11,8 11,8 97,8

17 1,7 1,7 99,5

5 ,5 ,5 100,0

1000 100,0 100,0
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eseb57r1 ESEB57) O(A) Sr(a) ou alguem da sua casa é filiado(a) a algum: SINDICATO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 NÃO

1 SIM (entrevistado)

2 SIM (pessoa da casa)

77 Não sabe

Total

862 86,2 86,2 86,2

47 4,7 4,7 90,9

83 8,3 8,3 99,2

8 ,8 ,8 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 NÃO

1 SIM (entrevistado)

2 SIM (pessoa da casa)

77 Não sabe

Total

906 90,6 90,6 90,6

15 1,5 1,5 92,1

71 7,1 7,1 99,1

9 ,9 ,9 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 NÃO

1 SIM (entrevistado)

2 SIM (pessoa da casa)

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

914 91,4 91,4 91,4

6 ,6 ,6 92,0

70 7,0 7,0 99,0

9 ,9 ,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 NÃO

1 SIM (entrevistado)

2 SIM (pessoa da casa)

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

904 90,4 90,4 90,4

14 1,4 1,4 91,8

73 7,3 7,3 99,1

8 ,8 ,8 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Certo

2 Errado

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

101 10,1 10,1 10,1

589 58,9 58,9 69,0

301 30,1 30,1 99,1

9 ,9 ,9 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Certo

2 Errado

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

881 88,1 88,1 88,1

58 5,8 5,8 93,9

60 6,0 6,0 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Certo

2 Errado

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

330 33,0 33,0 33,0

305 30,5 30,5 63,5

348 34,8 34,8 98,4

16 1,6 1,6 100,0

1000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Certo

2 Errado

77 Não sabe

99 Não respondeu

Total

770 77,0 77,0 77,0

139 13,9 13,9 90,9

87 8,7 8,7 99,5

5 ,5 ,5 100,0

1000 100,0 100,0

Page 96



regiao REGIÕES DO PAÍS

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nordeste

2 Norte /Centro-Oeste

3 Sudeste

4 Sul

Total

269 26,9 26,9 26,9

124 12,4 12,4 39,3

452 45,2 45,2 84,6

154 15,4 15,4 100,0

1000 100,0 100,0

estado ESTADOS BRASILEIROS

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alagoas

2 Bahia

3 Ceará

4 Maranhão

5 Paraíba

6 Pernambuco

7 Piauí

8 Rio Grande do Norte

9 Sergipe

10 Amazonas

11 Distrito Federal

12 Goiás

13 Mato Grosso

14 Mato Grosso do Sul

15 Pará

16 Espiríto Santo

17 Minas Gerais

19 Rio de Janeiro

20 São Paulo

21 Paraná

22 Rio Grande do Sul

23 Santa Catarina

Total

19 1,9 1,9 1,9

105 10,5 10,5 12,3

25 2,5 2,5 14,8

34 3,4 3,4 18,2

19 1,9 1,9 20,1

24 2,4 2,4 22,6

19 1,9 1,9 24,5

19 1,9 1,9 26,4

5 ,5 ,5 26,9

32 3,2 3,2 30,1

23 2,3 2,3 32,4

9 ,9 ,9 33,3

11 1,1 1,1 34,3

15 1,5 1,5 35,8

35 3,5 3,5 39,3

20 2,0 2,0 41,3

90 9,0 9,0 50,3

82 8,2 8,2 58,5

261 26,1 26,1 84,6

57 5,7 5,7 90,3

62 6,2 6,2 96,4

36 3,6 3,6 100,0

1000 100,0 100,0

area ÁREAS DOS ESTADOS BRASILEIROS

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Capital

2 Interior

3 Região Metropolitana

Total

323 32,3 32,3 32,3

555 55,5 55,5 87,7

123 12,3 12,3 100,0

1000 100,0 100,0
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cidade CIDADES BRASILEIRAS

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 MACEIO

3 FEIRA DE SANTANA

4 NAZARE

7 CAMACARI

8 SALVADOR

9 MORADA NOVA

10 FORTALEZA

11 COLINAS

13 SAO LUIS

14 PATOS

15 JOAO PESSOA

17 RECIFE

19 TERESINA

20 MACAIBA

21 NATAL

22 ARACAJU

23 MANAUS

24 BRASILIA

25 GOIANIA

26 CUIABA

27 CAMPO GRANDE

28 BELEM

29 ARACRUZ

30 VITORIA

32 JOAO MONLEVADE

33 JUIZ DE FORA

34 PATROCINIO

35 SANTANA DA VARGEM

36 UBERLANDIA

37 BELO HORIZONTE

38 BARRA MANSA

39 DUQUE DE CAXIAS

40 NOVA IGUACU

41 SAO GONCALO

42 RIO DE JANEIRO

43 BOTUCATU

14 1,4 1,4 1,4

5 ,5 ,5 1,9

30 3,0 3,0 4,9

16 1,6 1,6 6,5

15 1,5 1,5 8,0

18 1,8 1,8 9,8

9 ,9 ,9 10,7

16 1,6 1,6 12,3

9 ,9 ,9 13,2

14 1,4 1,4 14,6

4 ,4 ,4 15,1

14 1,4 1,4 16,5

5 ,5 ,5 17,0

15 1,5 1,5 18,5

9 ,9 ,9 19,4

5 ,5 ,5 19,9

15 1,5 1,5 21,4

5 ,5 ,5 21,8

5 ,5 ,5 22,3

32 3,2 3,2 25,5

23 2,3 2,3 27,8

9 ,9 ,9 28,7

11 1,1 1,1 29,7

15 1,5 1,5 31,2

35 3,5 3,5 34,7

11 1,1 1,1 35,8

9 ,9 ,9 36,7

11 1,1 1,1 37,8

10 1,0 1,0 38,8

11 1,1 1,1 39,9

11 1,1 1,1 41,0

19 1,9 1,9 42,9

17 1,7 1,7 44,7

12 1,2 1,2 45,8

12 1,2 1,2 47,1

12 1,2 1,2 48,3

11 1,1 1,1 49,4

35 3,5 3,5 52,8

10 1,0 1,0 53,8

20 2,0 2,0 55,8
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cidade CIDADES BRASILEIRAS

Frequency Percent Valid Percent
44 CAMPINAS

45 CANDIDO MOTA

46 HERCULANDIA

48 RIBEIRAO PRETO

49 RIO CLARO

51 SAO VICENTE

52 SOROCABA

53 CAJAMAR

54 GUARULHOS

55 JANDIRA

56 OSASCO

58 SAO PAULO

59 CIANORTE

60 LONDRINA

61 MAMBORE

62 CURITIBA

65 ESTANCIA VELHA

66 SAPIRANGA

67 PORTO ALEGRE

68 ITAJAI

69 JOINVILLE

70 FLORIANOPOLIS

73 VALENÇA DO PÍAUI

75 CORONEL BICACO

77 JEQUERI

78 AREIAS

79 SÍTIO NOVO

Total

20 2,0 2,0 55,8

11 1,1 1,1 56,9

10 1,0 1,0 57,9

22 2,2 2,2 60,1

10 1,0 1,0 61,2

22 2,2 2,2 63,4

11 1,1 1,1 64,5

22 2,2 2,2 66,7

6 ,6 ,6 67,3

13 1,3 1,3 68,5

6 ,6 ,6 69,1

12 1,2 1,2 70,3

12 1,2 1,2 71,6

62 6,2 6,2 77,8

15 1,5 1,5 79,3

17 1,7 1,7 81,0

17 1,7 1,7 82,6

8 ,8 ,8 83,4

17 1,7 1,7 85,1

10 1,0 1,0 86,1

10 1,0 1,0 87,1

9 ,9 ,9 88,0

15 1,5 1,5 89,5

16 1,6 1,6 91,1

4 ,4 ,4 91,5

15 1,5 1,5 93,0

16 1,6 1,6 94,7

16 1,6 1,6 96,2

10 1,0 1,0 97,3

12 1,2 1,2 98,5

15 1,5 1,5 100,0

1000 100,0 100,0
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edu INSTRUÇÃO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Analf/Pri Inc/Com.

2 Ginasio Inc/Com

3 Colégio Inc/Com

Total

378 37,8 37,8 37,8

253 25,3 25,3 63,2

265 26,5 26,5 89,7

103 10,3 10,3 100,0

1000 100,0 100,0
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	Frequencies
	Frequency Table
	Title
	Texto
	fxidade FAIXA ETÁRIA
	sexo
	instru GRAU DE INSTRUÇÃO
	est_civ ESTADO CIVIL
	pea ATIVIDADE ECONÔMICA
	tv POSSE DE TELEVISÃO EM CORES
	radio POSSE DE RÁDIO
	banho POSSE DE BANHEIRO
	auto POSSE DE AUTOMÓVEL
	empre POSSE DE EMPREGADA MENSALISTA
	aspira POSSE DE ASPIRADOR EM PÓ
	lavar POSSE DE MÁQUINA DE LAVAR ROUPA
	video POSSE DE VÍDEOCASSETE
	gela POSSE DE GELADEIRA
	freezer POSSE DE FREEZER
	tel_fixo POSSE DE TELEFONE FIXO
	compu POSSE DE COMPUTADOR
	tv_cabo POSSE DE TELEVISÃO A CABO
	micro POSSE DE MICROONDAS
	internet INTERNET BANDA LARGA
	chefe GRAU DE ESCOLARIDADE DO CHEFE DA FAMÍLIA
	renda1 FAIXA DE RENDA MENSAL FAMILIAR
	renda2 FAIXA DE RENDA MENSAL PESSOAL
	d1 D1. Incluindo o(a) Sr(a) quantas pessoas moram no seu domicílio, ou seja, quantas pessoas dormem e fazem suas refeições na maioria dos dias da semana? (CONSIDERE ADULTOS E CRIANÇAS)
	d2 D2. Qual o seu grau de parentesco com o chefe da família?
	d3 D3. Agora eu vou ler uma lista com diversas religiões e gostaria que o(a) Sr(a) me avisasse quando eu falar o nome da sua religião?
	d3a D3a. Algumas pessoas já declararam que freqüentam mais de uma religião, eu vou ler novamente a lista e gostaria que você me avisasse quando eu falar o nome de uma outra religião que também costuma freqüentar de vez em quando?
	d4 D4. Você é:
	d4b D4b. Qual é o tipo de lugar onde o(a) Sr(a) trabalha?
	d4c D4c. Em qual das seguintes categorias melhor se enquadra este tipo de Prestação de Serviços?
	eseb1 ESEB1) Qual assunto o(a) sr.(a) considera que foi o mais importante nesta eleição? PRIMEIRO LUGAR
	eseb1a ESEB1A) Qual assunto o(a) sr.(a) considera que foi o mais importante nesta eleição? SEGUNDO LUGAR
	eseb2 ESEB2) Qual é o principal problema político do Brasil hoje? PRIMEIRO LUGAR
	eseb2a ESEB2A) Qual é o principal problema político do Brasil hoje? SEGUNDO LUGAR
	eseb3 ESEB3) Pensando no problema político mais importante do país, qual candidato a presidente o(a) sr.(a) acha que seria o melhor para tratar dele? PRIMEIRO LUGAR
	eseb3a ESEB3A) Pensando no problema político mais importante do país, qual candidato a presidente o(a) sr.(a) acha que seria o melhor para tratar dele? SEGUNDO LUGAR
	eseb4 ESEB4) Algumas pessoas dizem que faz uma grande diferença quem governa o Brasil. Outras pessoas dizem que não faz diferença quem governa o Brasil. Gostaria que o(a) Sr(a) desse uma nota de 1 a 5
	eseb5 ESEB5) Algumas pessoas dizem que o nosso voto influencia muito no que acontece no Brasil, outras dizem que o nosso voto NÃO influencia nada no que acontece no Brasil. Gostaria que o(a) Sr(a) desse uma nota de 1 a 5
	eseb6 ESEB6) Na sua opinião, de uma maneira geral o Governo Lula nos últimos 4 anos foi....
	eseb7 ESEB7) Existe algum partido político que representa a maneira como o(a) Sr(a) pensa?
	eseb8 ESEB8) Qual o partido que melhor representa a maneira como o(a) Sr(a) pensa?
	eseb9 ESEB9) Independente do que o(a) Sr(a) pensa sobre os partidos políticos, houve algum candidato a presidente dessa eleição que representou bem o que o(a) Sr(a) pensa?
	eseb10 ESEB10) Qual candidato a presidente melhor representa o que o(a) Sr(a) pensa?
	eseb11 ESEB11) De um modo geral, existe algum partido político que o(a) Sr(a) goste?
	eseb12a ESEB12) Qual partido o(a) Sr(a) gosta? PRIMEIRO LUGAR
	eseb12b ESEB12) Qual partido o(a) Sr(a) gosta? SEGUNDO LUGAR 
	eseb13 ESEB13) Com relação a esse partido, o(A) Sr(a) gosta muito, gosta, ou gosta um pouco desse partido?
	eseb14 ESEB14) Existe algum partido que o(a) sr.(a) goste nem que seja só um pouco?
	eseb14a1 ESEB14a) ESEB14) Existe algum partido que o(a) sr.(a) goste nem que seja só um pouco? QUAL?
	eseb14a2 ESEB14a) ESEB14) Existe algum partido que o(a) sr.(a) goste nem que seja só um pouco? QUAL MAIS?
	eseb14a3 ESEB14a) ESEB14) Existe algum partido que o(a) sr.(a) goste nem que seja só um pouco? MAIS ALGUM?
	eseb15a ESEB15) Agora gostaria de saber com mais detalhes o que o(a) Sr(a) pensa de alguns partidos políticos. Por favor, use uma nota de 0 a 10 para indicar o quanto o(a) Sr(a) gosta do partido que eu vou mencionar: PT
	eseb15b ESEB15) Agora gostaria de saber com mais detalhes o que o(a) Sr(a) pensa de alguns partidos políticos. Por favor, use uma nota de 0 a 10 para indicar o quanto o(a) Sr(a) gosta do partido que eu vou mencionar: PDT
	eseb15c ESEB15) Agora gostaria de saber com mais detalhes o que o(a) Sr(a) pensa de alguns partidos políticos. Por favor, use uma nota de 0 a 10 para indicar o quanto o(a) Sr(a) gosta do partido que eu vou mencionar: PSDB
	eseb15d ESEB15) Agora gostaria de saber com mais detalhes o que o(a) Sr(a) pensa de alguns partidos políticos. Por favor, use uma nota de 0 a 10 para indicar o quanto o(a) Sr(a) gosta do partido que eu vou mencionar: PFL
	eseb15e ESEB15) Agora gostaria de saber com mais detalhes o que o(a) Sr(a) pensa de alguns partidos políticos. Por favor, use uma nota de 0 a 10 para indicar o quanto o(a) Sr(a) gosta do partido que eu vou mencionar: PMDB
	eseb15f ESEB15) Agora gostaria de saber com mais detalhes o que o(a) Sr(a) pensa de alguns partidos políticos. Por favor, use uma nota de 0 a 10 para indicar o quanto o(a) Sr(a) gosta do partido que eu vou mencionar: PTB
	eseb16a ESEB16) Agora usando as mesmas notas, gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse o quanto gosta de alguns políticos que vou mencionar: LULA
	eseb16b ESEB16) Agora usando as mesmas notas, gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse o quanto gosta de alguns políticos que vou mencionar: GERALDO ALCKMIN
	eseb16c ESEB16) Agora usando as mesmas notas, gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse o quanto gosta de alguns políticos que vou mencionar: HELOÍSA HELENA
	eseb16d ESEB16) Agora usando as mesmas notas, gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse o quanto gosta de alguns políticos que vou mencionar: CRISTÓVAM BUARQUE
	eseb16e ESEB16) Agora usando as mesmas notas, gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse o quanto gosta de alguns políticos que vou mencionar: AÉCIO NEVES
	eseb16f ESEB16) Agora usando as mesmas notas, gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse o quanto gosta de alguns políticos que vou mencionar: JOSÉ SERRA
	eseb17a ESEB17) Na política as pessoas falam muito de esquerda e de direita. Gostaria que o(a) Sr(a) usasse um número de ZERO a 10 para dizer se o partido político que eu vou dizer é de esquerda ou de direita: PT
	eseb17b ESEB17) Na política as pessoas falam muito de esquerda e de direita. Gostaria que o(a) Sr(a) usasse um número de ZERO a 10 para dizer se o partido político que eu vou dizer é de esquerda ou de direita: PDT
	eseb17c ESEB17) Na política as pessoas falam muito de esquerda e de direita. Gostaria que o(a) Sr(a) usasse um número de ZERO a 10 para dizer se o partido político que eu vou dizer é de esquerda ou de direita: PSDB
	eseb17d ESEB17) Na política as pessoas falam muito de esquerda e de direita. Gostaria que o(a) Sr(a) usasse um número de ZERO a 10 para dizer se o partido político que eu vou dizer é de esquerda ou de direita: PFL
	eseb17e ESEB17) Na política as pessoas falam muito de esquerda e de direita. Gostaria que o(a) Sr(a) usasse um número de ZERO a 10 para dizer se o partido político que eu vou dizer é de esquerda ou de direita: PMDB
	eseb17f ESEB17) Na política as pessoas falam muito de esquerda e de direita. Gostaria que o(a) Sr(a) usasse um número de ZERO a 10 para dizer se o partido político que eu vou dizer é de esquerda ou de direita: PTB
	eseb18a ESEB18) Agora eu gostaria que o(a) Sr(a) usasse um número de 0 a 10 para dizer qual político é de esquerda e qual é de direita: LULA
	eseb18b ESEB18) Agora eu gostaria que o(a) Sr(a) usasse um número de 0 a 10 para dizer qual político é de esquerda e qual é de direita: GERALDO ALCKMIN
	eseb18c ESEB18) Agora eu gostaria que o(a) Sr(a) usasse um número de 0 a 10 para dizer qual político é de esquerda e qual é de direita: HELOÍSA HELENA
	eseb18d ESEB18) Agora eu gostaria que o(a) Sr(a) usasse um número de 0 a 10 para dizer qual político é de esquerda e qual é de direita: CRISTÓVAM BUARQUE
	eseb18e ESEB18) Agora eu gostaria que o(a) Sr(a) usasse um número de 0 a 10 para dizer qual político é de esquerda e qual é de direita: AÉCIO NEVES
	eseb18f ESEB18) Agora eu gostaria que o(a) Sr(a) usasse um número de 0 a 10 para dizer qual político é de esquerda e qual é de direita: JOSÉ SERRA
	eseb19 ESEB19) Novamente pensando em esquerda e direita na política. Como o(a) Sr(a) se considera? Zero significa que o(a) Sr(a) é de esquerda e 10 que o(a) Sr(a) é de direita
	eseb20 ESEB20) Na campanha eleitoral, o(a) sr(a) diria que existiram grandes diferenças entre os partidos e os candidatos, pequenas diferenças, ou nenhuma diferença entre eles?
	eseb21 ESEB21) Como o(a) sr(a) acompanhou a campanha eleitoral?
	eseb22 ESEB22) De uma maneira geral, o(a) Sr(a) está muito satisfeito(a), satisfeito(a), pouco satisfeito(a) ou não está satisfeito(a) com o funcionamento da democracia no Brasil?
	eseb23 ESEB23) Na sua opinião.....
	eseb24 ESEB24) O(a) Sr(a) votou nesta eleição?
	eseb25 ESEB25) Em quem o(a) Sr(a) votou para presidente no primeiro turno, em Lula, Alckmin, Heloisa Helena, Cristovam Buarque ou Luciano Bivar?
	eseb42 ESEB42) Se o(a) sr (a) tivesse votado, qual candidato a presidente teria o seu voto?
	eseb26 ESEB26) O(a) sr(a) chegou a pensar em votar em outro candidato a presidente?
	eseb26a1 ESEB26a) O(a) sr(a) chegou a pensar em votar em outro candidato a presidente? Qual?
	eseb26a2 ESEB26a) O(a) sr(a) chegou a pensar em votar em outro candidato a presidente? Qual Mais?
	eseb27 ESEB27) E no segundo turno, o(a) sr(a) votou em Lula ou Alckmin?
	eseb28 ESEB28) No primeiro e segundo turno da eleição havia algum candidato a presidente em quem o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum?
	eseb28a1 ESEB28a) No primeiro e segundo turno da eleição havia algum candidato a presidente em quem o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Qual?
	eseb28a2 ESEB28a) No primeiro e segundo turno da eleição havia algum candidato a presidente em quem o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Qual Mais?
	eseb28a3 ESEB28a) No primeiro e segundo turno da eleição havia algum candidato a presidente em quem o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum?
	eseb29 ESEB29) E no primeiro turno, em quem o(a) Sr(a) votou para GOVERNADOR nessa eleição?
	eseb30 ESEB30) O(a) sr(a) chegou a pensar em votar em outro candidato a governador?
	eseb30a1 ESEB30a) O(a) sr(a) chegou a pensar em votar em outro candidato a governador? Qual?
	eseb31 ESEB31) E no segundo turno para governador, o(a) sr(a) votou em?
	eseb32 ESEB32) No primeiro e segundo turno da eleição havia algum candidato a governador em quem o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum?
	eseb32a1 ESEB32a) No primeiro e segundo turno da eleição havia algum candidato a governador em quem o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Qual?
	eseb32a2 ESEB32a) No primeiro e segundo turno da eleição havia algum candidato a governador em quem o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Qual Mais?
	eseb33 ESEB33) Em quem o(a) Sr(a) votou para SENADOR nessa eleição?
	eseb34 ESEB34) O Sr(a) chegou a pensar em votar em outro candidato a senador?
	eseb34a1 ESEB34a) O Sr(a) chegou a pensar em votar em outro candidato a senador? Qual?
	eseb35 ESEB35) Na eleição havia algum candidato a senador em quem o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum?
	eseb35a1 ESEB35a) Na eleição havia algum candidato a senador em quem o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Qual?
	eseb35a2 ESEB35a) Na eleição havia algum candidato a senador em quem o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Qual Mais?
	eseb36 ESEB36) Em quem o(a) Sr(a) votou para DEPUTADO FEDERAL?
	eseb37 ESEB37) O(a) sr(a) chegou a pensar em votar em outro candidato a deputado federal?
	eseb37a1 ESEB37a) O(a) sr(a) chegou a pensar em votar em outro candidato a deputado federal? Qual?
	eseb38 ESEB38) Na eleição havia algum candidato a deputado federal em quem o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum?
	eseb38a1 ESEB38a) Na eleição havia algum candidato a deputado federal em quem o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Qual?
	eseb39 ESEB39) E para DEPUTADO ESTADUAL? Em quem o sr. votou?
	eseb40 ESEB40) O sr(a) chegou a pensar em votar em outro candidato a deputado estadual?
	eseb40a1 ESEB40a) O sr(a) chegou a pensar em votar em outro candidato a deputado estadual? Qual?
	eseb41 ESEB41) Na eleição havia algum candidato a deputado federal em quem o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum?
	eseb41a1 ESEB41a) Na eleição havia algum candidato a deputado federal em quem o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Qual?
	eseb43a ESEB43) Em quais desses partidos políticos o(a) Sr(a) não votaria de jeito nenhum? PT
	eseb43b ESEB43) Em quais desses partidos políticos o(a) Sr(a) não votaria de jeito nenhum? PFL
	eseb43c ESEB43) Em quais desses partidos políticos o(a) Sr(a) não votaria de jeito nenhum? PSDB
	eseb43d ESEB43) Em quais desses partidos políticos o(a) Sr(a) não votaria de jeito nenhum? PMDB
	eseb43e ESEB43) Em quais desses partidos políticos o(a) Sr(a) não votaria de jeito nenhum? PV
	eseb43f ESEB43) Em quais desses partidos políticos o(a) Sr(a) não votaria de jeito nenhum? PDT
	eseb43g ESEB43) Em quais desses partidos políticos o(a) Sr(a) não votaria de jeito nenhum? PC DO B
	eseb43h ESEB43) Em quais desses partidos políticos o(a) Sr(a) não votaria de jeito nenhum? PTB
	eseb43i ESEB43) Em quais desses partidos políticos o(a) Sr(a) não votaria de jeito nenhum? PSOL
	eseb43j ESEB43) Em quais desses partidos políticos o(a) Sr(a) não votaria de jeito nenhum? PPS
	eseb43k ESEB43) Em quais desses partidos políticos o(a) Sr(a) não votaria de jeito nenhum? PL
	eseb43l ESEB43) Em quais desses partidos políticos o(a) Sr(a) não votaria de jeito nenhum? PRONA
	eseb44 ESEB44) O(a) Sr(a) votou na eleição de 2002?
	eseb45 ESEB45) Em quem o(a) Sr(a) votou no primeiro turno da eleição presidencial de 2002?
	eseb46 ESEB46) E no segundo turno das eleições de 2002, em quem o(a) Sr(a) votou: Lula ou José Serra?
	eseb47 ESEB47) E para GOVERNADOR, em quem o(a) Sr(a) votou em 2002, em?
	eseb48 ESEB48) E para SENADOR, em quem o(a) Sr(a) votou em 2002?
	eseb49 ESEB49) E para Deputado Federal em 2002?
	eseb50 ESEB50) E para Deputado Estadual em 2002?
	eseb51 ESEB51) Agora, mudando de assunto: A democracia tem alguns problemas, mas é melhor do que qualquer outra forma de governo. O(a) Sr(a) concorda ou discorda dessa afirmação? Muito ou pouco?
	eseb52a ESEB52) Eu vou falar o nome de várias instituições e gostaria que o(a) Sr(a) dissesse se avalia a atuação de cada uma como ótima, boa, ruim, ou péssima: Atuação DA IGREJA CATÓLICA
	eseb52b ESEB52) Eu vou falar o nome de várias instituições e gostaria que o(a) Sr(a) dissesse se avalia a atuação de cada uma como ótima, boa, ruim, ou péssima: Atuação DA POLÍCIA
	eseb52c ESEB52) Eu vou falar o nome de várias instituições e gostaria que o(a) Sr(a) dissesse se avalia a atuação de cada uma como ótima, boa, ruim, ou péssima: Atuação DO GOVERNO FEDERAL
	eseb52d ESEB52) Eu vou falar o nome de várias instituições e gostaria que o(a) Sr(a) dissesse se avalia a atuação de cada uma como ótima, boa, ruim, ou péssima: Atuação DA JUSTIÇA
	eseb52e ESEB52) Eu vou falar o nome de várias instituições e gostaria que o(a) Sr(a) dissesse se avalia a atuação de cada uma como ótima, boa, ruim, ou péssima: Atuação DAS GRANDES EMPRESAS
	eseb52f ESEB52) Eu vou falar o nome de várias instituições e gostaria que o(a) Sr(a) dissesse se avalia a atuação de cada uma como ótima, boa, ruim, ou péssima: Atuação DOS PARTIDOS POLÍTICOS
	eseb52g ESEB52) Eu vou falar o nome de várias instituições e gostaria que o(a) Sr(a) dissesse se avalia a atuação de cada uma como ótima, boa, ruim, ou péssima: Atuação DO CONGRESSO
	eseb52h ESEB52) Eu vou falar o nome de várias instituições e gostaria que o(a) Sr(a) dissesse se avalia a atuação de cada uma como ótima, boa, ruim, ou péssima: Atuação DOS MILITARES
	eseb52i ESEB52) Eu vou falar o nome de várias instituições e gostaria que o(a) Sr(a) dissesse se avalia a atuação de cada uma como ótima, boa, ruim, ou péssima: Atuação DA REDE GLOBO
	eseb52j ESEB52) Eu vou falar o nome de várias instituições e gostaria que o(a) Sr(a) dissesse se avalia a atuação de cada uma como ótima, boa, ruim, ou péssima: Atuação DAS OUTRAS EMISSORAS DE TELEVISÃO
	eseb53 ESEB53) Se o voto não fosse obrigatório o(a) Sr(a) votaria?
	eseb54 ESEB54) O que é melhor, um presidente da república que ....
	eseb55 ESEB55) Na sua opinião as eleições presidenciais ...
	eseb56a ESEB56) Destes serviços públicos e gostaria que o (a) Sr. (a) desse uma nota de 0 a 10 para dizer o quanto está satisfeito com cada um deles. De 0 a 10, que nota o (a) Sr(a) dá para: A COLETA DE LIXO
	eseb56b ESEB56) Destes serviços públicos e gostaria que o (a) Sr. (a) desse uma nota de 0 a 10 para dizer o quanto está satisfeito com cada um deles. De 0 a 10, que nota o (a) Sr(a) dá para: A POLÍCIA
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